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FUNDA DE LAVADORA DE HULE MEDIDA UNIVERSAL
EXMA COLORES / MODELOS SURTIDOS

FUNDA DE LAVADORA DE HULE MEDIDA UNIVERSAL EXMA. FUNDA PARA LAVADORA DE CARGA
FRONTAL, FABRICADA EN HULE CON CIERRE DE CREMALLERA, MEDIDA UNIVERSAL ESTÁNDAR
60x60x85cm. LOTE DE 20unid. CON COLORES SURTIDOS. COLORES / MODELOS SURTIDOS

REF. 68656

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 20

CEPILLO QUITAPELUSAS CON ACCESORIOS 4 EN 1 BLINT

CEPILLO QUITA PELUSAS CON ACCESORIOS 4 EN 1. MATERIAL: ABSTPR. COLOR GRIS /AMARILLO.
INCLUYE VARIOS CABEZALES, CEBEZAL MEDIO / FINO, DISPONE DE UN CEPILLO FIJO EN UNO DE
SUS EXTREMOS.

REF. 90692

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 16

RODILLO QUITAPELOS

EL RODILLO QUITAPELOS DE MASCOTAS ELIMINA LOS PELOS EN MULTITUD DE SUPERFICIES
TEXTILES DEL HOGAR, DEL COCHE, ETC. MATERIAL: ABSTPR NAILON POLIPROPILENO. AZUL,
GRIS. DISPONE DE UN DEPOSITO INTERNO DONDE SE VAN ALMACENANDO LOS PELOS
CAPTURADOS, APTO PARA ELIMINAR PELUSAS. REUTILIZABLE, ECOFRIENDLY. SE DEBE UTILIZAR
SOLO EN SUPERFICIES TEXTILES. NUNCA SUMERGIR, NI LIMPIAR CON AGUA. 18,5 x 20 x 5,3 cm

REF. 90691

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 18

TABLA DE PLANCHAR UNIVERSAL 110x30cm VILEDA
161242

TABLA DE PLANCHAR UNIVERSAL ESPACIO PLANCHADO: 110x30cm VILEDA 161242. TABLA
PEQUEÑA, LIGERA Y FÁCIL DE MANEJAR. ESTRUCTURA DISEÑADA PARA DEJAR TRASPASAR EL
VAPOR. CON SISTEMA DE REGULACIÓN DE ALTURA. PLANCHADO FÁCIL Y ESTABLE (110x30cm)

REF. 77523

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Pallet
Unidades: 60
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TABLA DE PLANCHAR SMART 114x34cm VILEDA 161244

TABLA DE PLANCHAR SMART ESPACIO PLANCHADO: 114x34cm VILEDA 161244. TABLA PEQUEÑA,
LIGERA Y FÁCIL DE MANEJAR. ESTRUCTURA DISEÑADA PARA DEJAR TRASPASAR EL VAPOR.
CON SISTEMA DE REGULACIÓN DE ALTURA. PLANCHADO FÁCIL Y ESTABLE. (114x34cm)

REF. 77524

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Pallet
Unidades: 54

TABLA DE PLANCHAR SOLID VILEDA 168633 122x44cm

TABLA DE PLANCHAR SOLID VILEDA ESPACIO PLANCHADO: 122x44cm 157957. TABLA MEDIANA
ESTABLE Y RESISTENTE, APTA PARA CENTROS DE PLANCHADO Y CON UNA SUPERFÍCIE EXTRA
GRANDE. ESTRUCTURA DISEÑADA PARA DEJAR TRASPASAR EL VAPOR. SISTEMA DE
REGULACIÓN DE ALTURA (122x44cm)

REF. 77525

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Pallet
Unidades: 36

TABLA DE PLANCHAR BRAVO 120x38cm VILEDA 161247

TABLA DE PLANCHAR BRAVO ESPACIO PLANCHADO: 120x38cm ALTURA REGULABLE: 97cm
LIGERA Y MANEJABLE 4,5kg 120x38cm VILEDA 161247

REF. 07317

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

 

 
Pallet
Unidades: 42

TABLA PERFECT 2in1 122X44CM 161266

TABLA PERFECT 2in1 122X44CM 161266. ALTURA REGULABLE (77-95CM) Y SUPERFICIE DE
PLANCHADO EXTRA GRANDE (122X44CM). MAX. 20KG EN EL CENTRO Y 4KG EN EL EXTREMO
DELANTERO. PIES EN T Y TUBOS EXTRAGRUESOS. PATAS ANTIDESLIZANTES. IDEAL PARA
CENTROS DE PLANCHADO. BARRA PARA PLANCHADO DE PRENDAS GRANDES. SOPORTE
MOVIBLE. COMPUESTA DE ESPUMA Y ALGODON

REF. 77562

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Pallet
Unidades: 32
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TABLA DE PLANCHAR PEQUEÑA NEO 114x33cm 163308
VILEDA

TABLA DE PLANCHAR PEQUEÑA NEO 114x33cm 163308 VILEDA. VILEDA NEO ES UNA CÓMODA
TABLA DE PLANCHAR DE TAMAÑO PEQUEÑO, IDEAL PARA QUIENES NO CUENTAN CON MUCHO
ESPACIO EN CASA. ES LIGERA Y MANEJABLE, LO QUE PERMITE TRASLADARLA Y GUARDARLA
CON FÁCILIDAD. SU SISTEMA DE REGULACIÓN DE ALTURA (71 Y 90 cm) PERMITE ADAPTARLA A
LAS DIFERENTES NECESIDADES. LA MALLA DE METAL Y LA FUNDA TRANSPIRABLE DE ALGODÓN
Y ESPUMA, PERMITEN UNA BUENA TRANSPIRACIÓN DEL VAPOR. LAS MEDIDAS DE LA TABLA
PLEGADA SON: 150x33x4,5cm.

REF. 77732

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Pallet
Unidades: 56

TABLA DE PLANCHAR ULTRA FRESH 171210 VILEDA

TABLA DE PLANCHAR ULTRA FRESH 171210 VILEDA. ¡PRIMERA TABLA DEL MERCADO CON
TRATAMIENTO ANTI-BACTERIAS!. MÁXIMA HIGIENE GRACIAS AL TRATAMIENTO ANTIBACTERIAS
EN LAS DOS CAPAS.. MÁXIMA SEGURIDAD Y ESTABILIDAD GRACIAS A SUS PATAS DE Ø28mm
SISTEMA KID SAFE Y COLGADOR DE PERCHAS. MEDIDA: 169x43x6cm

REF. 77584

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 40

TABLA DIAMOND 173216 VILEDA

TABLA DIAMOND 173216 VILEDA. COMO NUEVA POR MÁS TIEMPO, GRACIAS A SU FUNDA CON UN
TRATAMIENTO ESPECIAL DE TITANO.. FUNDA CON TRATAMIENTO TITANIO. RECUBRIMIENTO DE
DIÓXIDO DE TITANIO PARA UNA RESISTENCIA EXTRA AL CALOR (HASTA 200°C) VS EL ALGODÓN
TRADICIONAL. SISTEMA KID SAFE Y COLGADOR DE PERCHAS . CON CIERRE DE SEGURIDAD,
CIERRE DE TRANSPORTE Y AGUJEROS PARA PERCHAS. MÁXIMA SEGURIDAD Y ESTABILIDAD.
PATAS DE 28mm DE DIÁMETRO Y ESTRUCTURA DE ACERO DURADERO DE ALTA CALIDAD PARA
UNA LARGA VIDA ÚTIL. MEDIDA: 120x38cm

REF. 77588

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 40
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TABLA DE PLANCHAR TOTAL REFLECT PLUS VILEDA
130x44cm 168659

TABLA DE PLANCHAR TOTAL REFLECT PLUS VILEDA 168659. ESPACIO PLANCHADO: 130x44cm
ALTURA REGULABLE: 74-97cm TABLA GRANDE MUY ESTABLE Y RESISTENTE CON PIES EXTRA
ANCHOS, IDEAL PARA CENTROS DE PLANCHADO. ESTRUCTURA DISEÑADA PARA DEJAR
TRASPASAR EL VAPOR. DOS ALTURAS A ESCOGER 74cm O 97cm. FUNDA QUE REFLEJA MUCHO
MÁS EL CALOR Y NOS PERMITE TENER UN PLANCHADO MÁS RÁPIDO Y CÓMODO. INCLUYE
ENCHUFE, GUÍA PARA EL CABLE, SISTEMA DE REGULACIÓN DE ALTURA Y DE FIJACIÓN
CLICK&STOP. (130x44cm)

REF. 77527

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Pallet
Unidades: 28

FUNDA DIAMOND 173333 VILEDA

FUNDA DIAMOND 173333 VILEDA. FUNDA CON RESISTENCIA EXTRA AL CALOR GRACIAS A SU
TRATAMIENTO CON TITANIO, HACIÉNDOLA MUCHO MÁS DURADERA. EL INNOVADOR
RECUBRIMIENTO DE DIÓXIDO DE TITANIO PROPORCIONA A DIAMOND UNA RESISTENCIA EXTRA
AL CALOR (HASTA 200°C) VS EL ALGODÓN TRADICIONAL MEDIDA: 1200x380mm

REF. 77589

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

FUNDA UNIVERSAL I LOVE VILEDA 163259 PARA TABLAS
DE 110x30cm Y 130x45cm

FUNDA UNIVERSAL I LOVE VILEDA 163259. FUNDA CON EL INTERIOR DE ESPUMA Y ALGODÓN
PARA FACILITAR EL PLANCHADO. FIJACIÓN FÁCIL CON UN CLIP. SE ADAPTA A TODAS LAS
TABLAS CON MEDIDAS DE 110x30cm Y 130x45cm. BUENA RELACIÓN CALIDAD PRECIO.

REF. 77515

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 7
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FUNDA PREMIUM 2 EN 1 VILEDA 171831PARA TABLAS DE
110x30cm Y 130x45cm

FUNDA PREMIUM 2 EN 1 VILEDA 171831 FUNDA EXTRA GRUESA DE MÁXIMA COMODIDAD Y
RAPIDEZ GRACIAS A SU ESTRUCTURA DE 3 CAPAS: ALGODÓN METALIZADO, MULETÓN Y
ESPUMA. FIJACIÓN FÁCIL CON UN CLIP. SE ADAPTA A TODAS LAS TABLAS CON MEDIDAS DE
110x30cm Y 130x45cm.

REF. 77516

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

 

 
Pallet
Unidades: 420

FUNDA COMFORT PLUS VILEDA 163255 PARA TABLAS
DE 110x30cm HASTA 130x45cm

FUNDA COMFORT PLUS VILEDA 163255 FUNDA EXTRA GRUESA PARA UN PLANCHADO CÓMODO
Y FÁCIL. COMPUESTA POR TRES CAPAS: ALGODÓN, MULETÓN Y ESPUMA. FIJACIÓN FÁCIL CON
UN CLIP. SE ADAPTA A TODAS LAS TABLAS CON MEDIDAS DE 110x30cm HASTA 130x45cm.

REF. 77518

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

FUNDA METALICA RAPID VILEDA 163253 PARA TABLAS
DE 110x30cm Y 130x45cm

FUNDA METALICA RAPID VILEDA 163253. FUNDA METÁLICA CON PARTÍCULAS DE ALUMINIO
PARA MAYOR RAPIDEZ EN EL PLANCHADO. COMPUESTA POR DOS CAPAS: ALGODÓN
METALIZADO Y ESPUMA. FIJACIÓN FÁCIL CON UN CLIP. SE ADAPTA A TODAS LAS TABLAS CON
MEDIDAS DE 110x30cm Y 130x45cm

REF. 77519

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6
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FUNDA TOTAL REFLECT VILEDA 163263 PARA TABLAS
DE 120x38cm Y 130x45cm

FUNDA TOTAL REFLECT VILEDA 163263. FUNDA METÁLICA PARA UN PLANCHADO MUCHO MÁS
RÁPIDO DE LO HABITUAL GRACIAS A LA CAPA METÁLICA IMPERMEABLE QUE REFLEJA EL 100%
DE CALOR Y VAPOR A NUESTRA ROPA. EVITA LA CAÍDA DE GOTAS EN EL SUELO. FIJACIÓN FÁCIL
CON CLIP. SE ADAPTA A TODAS LAS TABLAS CON MEDIDAS DE 120 x38cm Y 130x45cm.

REF. 77520

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 5

FUNDA ULTRAFRESH QUICK FIX PARA TABLAS DE
110x30cm Y 130x45cm 168989 VILEDA

FUNDA ULTRAFRESH ANTIBACTERIAS QUICK FIX 2 CAPAS DE ACOLCHADO PARA TABLAS DE
110x30cm Y 130x45cm 168989 VILEDA

REF. 77535

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

FUNDA PLANCHA POWER VAP TOPOS 140x55cm.
INOFIX

FUNDA PLANCHA POWER VAP TOPOS 140x55cm. INOFIX. FUNDA PARA TABLA DE PLANCHAR.
ESPECIAL PARA CENTROS DE PLANCHADO A VAPOR. 100% ALGODÓN CON LÁMINA DE
ALUMINIO, ESPUMA+MULETÓN. SISTEMA DE FIJACIÓN CON CORDONCILLOS Y CLIP DE FIJACIÓN.

REF. 66751

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 20
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FUNDA PLANCHA POWER VAP RAYAS 140x55CM.
INOFIX

FUNDA PLANCHA POWER VAP RAYAS 140x55CM. INOFIX. FUNDA PARA TABLA DE PLANCHAR.
ESPECIAL PARA CENTROS DE PLANCHADO AVAPOR. 100% ALGODÓN CON LÁMINA DE
ALUMINIO, ESPUMA+MULETÓN. SISTEMA DE FIJACIÓN CON CORDONCILLOS Y CLIP DE FIJACIÓN.

REF. 66752

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 20

FUNDA PLANCHA POWER VAP TOPOS 130x48cm INOFIX

FUNDA PLANCHA POWER VAP TOPOS 130x48cm INOFIX. FUNDA PARA TABLA DE PLANCHAR.
ESPECIAL PARA CENTROS DE PLANCHADO AVAPOR. 100% ALGODÓN CON LÁMINA DE
ALUMINIO, ESPUMA+MULETÓN. SISTEMA DE FIJACIÓN CON CORDONCILLOS Y CLIP DE FIJACIÓN.

REF. 66754

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 25

FUNDA PLANCHA POWER VAP 130x48cm. FLORES, 1347-
5, INOFIX

FUNDA PLANCHA POWER VAP 130x48cm. FLORES, 1347-5, ESPECIAL PARA CENTROS DE
PLANCHADO A VAPOR Y PLANCHADO PROFESIONAL. FUNCIÓN ANTI-GOTEO POR
CONDENSACIÓN DE VAPOR. DOBLA LA FUERZA Y EL EFECTO DEL VAPOR EN EL PLANCHADO.
TEJIDO 100% ALGODÓN ESTAMPADO CON COLORES SÓLIDOS. CAPA DE ESPUMA DE 2mm DE
GROSOR. LÁMINA DE ALUMINIO PARA RETENER Y DISTRIBUIR MEJOR EL CALOR. ACTUA DE
CAPA PROTECTORA PARA QUE NO TRASPASE EL AGUA. MULETÓN ESPESO 100% POLYESTER.
SEGUNDA CAPA DE ESPUMA DE 2mm DE GROSOR. SISTEMA DE FIJACIÓN CON CORDONCILLOS
Y CLIP DE FIJACIÓN., INOFIX

REF. 66828

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 25
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FUNDA PLANCHA POWER VAP 140X55cm. FLORES,
1347L5, INOFIX

FUNDA PLANCHA POWER VAP 140X55cm. FLORES, 1347L5, ESPECIAL PARA CENTROS DE
PLANCAHADO A VAPOR Y PLANCHADO PROFESIONAL. FUNCIÓN ANTI-GOTEO POR
CONDENSACIÓN DE VAPOR. DOBLA LA FUERZA Y EL EFECTO DEL VAPOR EN EL PLANCHADO.
TEJIDO 100% ALGODÓN ESTAMPADO CON COLORES SÓLIDOS. CAPA DE ESPUMA DE 2mm DE
GROSOR. LÁMINA DE ALUMINIO PARA RETENER Y DISTRIBUIR MEJOR EL CALOR. ACTUA DE
CAPA PROTECTORA PARA QUE NO TRASPASE EL AGUA. MULETÓN ESPESO 100% POLYESTER.
SEGUNDA CAPA DE ESPUMA DE 2mm DE GROSOR. SISTEMA DE FIJACIÓN CON CORDONCILLOS
Y CLIP DE FIJACIÓN., INOFIX

REF. 66829

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 20

FUNDA PLANCHA POWER VAP RAYAS 130X48CM.
INOFIX

FUNDA PLANCHA POWER VAP RAYAS 130X48CM. INOFIX. FUNDA PARA TABLA DE PLANCHAR.
ESPECIAL PARA CENTROS DE PLANCHADO AVAPOR. 100% ALGODÓN CON LÁMINA DE
ALUMINIO, ESPUMA+MULETÓN. SISTEMA DE FIJACIÓN CON CORDONCILLOS Y CLIP DE FIJACIÓN.

REF. 66755

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 25

SUELA CUBRE PLANCHAS PTFE 08152 MAURIS

SUELA CUBRE PLANCHAS POLITETRAFLUOROETILENO 08152 MAURIS. APTO PARA LA MAYORÍA
DE PLANCHAS DEL MERCADO. PLANCHA SIN QUEMAR LAS PRENDA

REF. 95272

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12
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LIMPIA PLANCHAS RAYEN 6163

LIMPIA PLANCHAS RAYEN 6163

REF. 95299

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

BLISTER 3 DESCALCIFICADORES PLANCHA VAPOR 08151
MAURIS

BLISTER 3 DESCALCIFICADORES PLANCHA VAPOR 08151 MAURIS. CADA BLISTER CONTIENE 5ml.

REF. 95271

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 20

LIMPIA PLANCHAS CONCENTRADO 08150 MAURIS

LIMPIA PLANCHAS CONCENTRADO 08150 MAURIS. MAYOR DURACIÓN, RÁPIDO Y EFICAZ PARA
ELIMINAR TODOS LOS RESIDUOS, NO ES TÓXICO. HASTA 8 APLICACIONES.

REF. 95270

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 20
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CEPILLO ADHESIVO QUITA PELUSA 1,6m 12 HOJAS
MAURIS

CEPILLO ADHESIVO QUITA PELUSA 1,6m 12 HOJAS MAURIS.

REF. 73940

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

QUITAPELUSAS COLORES SURTIDOS

QUITAPELUSAS COLORES SURTIDOS

REF. 77233

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 48

SET RODILLO QUITAPELUSAS ADHESIVO LIFETIME

SET RODILLO QUITAPELUSAS ADHESIVO LIFETIME

REF. 90681

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24
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JUEGO 2 REDES NYLON PARA LAVADORA

JUEGO 2 REDES NYLON PARA LAVADORA DOS MEDIDAS: 47x75cm, 32x47cm

REF. 76503

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

TENDEDERO RETRÁCTIL RACLOX INNOVAGOODS

TENDEDERO RETRÁCTIL RACLOX INNOVAGOODS. UN ORIGINAL Y VERSÁTIL TENDEDERO
RETRÁCTIL MUY CÓMODO Y PRÁCTICO PARA TENDER LA ROPA DE FORMA ÓPTIMA. DISPONE
DE UNA CINTA CON ORIFICIOS PARA PERCHAS QUE SE ADAPTA TOTALMENTE A LA CANTIDAD
DE ROPA TENDIDA Y QUE PERMITE UNA FIRME SUJECIÓN DE LAS PERCHAS. LA CINTA SE PUEDE
EXTENDER HASTA LA LONGITUD DESEADA (4m MÁXIMO), SEGÚN SE NECESITE. CUENTA CON
SEGURO DE BLOQUEO PARA PODER EXTRAER LA CINTA Y FIJAR LA LONGITUD DESEADA. POR
SU DISEÑO COMPACTO, LIGERO Y RETRÁCTIL, OCUPA MUY POCO ESPACIO CUANDO NO SE
ESTÁ USANDO, YA QUE LA CINTA SE RECOGE TOTALMENTE Y EL TENDEDERO PERMANECE
SUJETO A LA PARED DISCRETAMENTE, LO QUE SUPONE UN TOTAL AHORRO Y
APROVECHAMIENTO DEL ESPACIO. ESTE TIPO DE TENDEDERO FACILITA EL SECADO RÁPIDO Y
EL PLANCHADO, YA QUE LA ROPA NO SE AMONTONA Y PERMANECE A LA DISTANCIA
ADECUADA PARA QUE CIRCULE BIEN EL AIRE ENTRE LAS DIFERENTES PRENDAS, COLGADAS EN
PERCHAS Y BIEN EXTENDIDAS PARA REDUCIR LAS ARRUGAS. POR SU LONGITUD TOTALMENTE
EXTENDIDO, TIENE GRAN CAPACIDAD Y ES APTO PARA TODO TIPO DE PRENDAS. SOPORTA UN
PESO MÁXIMO DE 20kg. AUNQUE HA SIDO DISEÑADO PARA USARSE CON PERCHAS
PRINCIPALMENTE, TAMBIÉN SE PUEDE SUJETAR LA ROPA CON PINZAS, O COLGARSE
DIRECTAMENTE SOBRE LA CINTA, DEPENDIENDO DE LA PRENDA Y EL USO QUE SE LE QUIERA
DAR. LAS PERCHAS Y PINZAS NO ESTÁN INCLUIDAS. SE PUEDE AJUSTAR LA ORIENTACIÓN (180°)
Y SE PUEDE USAR EN INTERIORES Y EXTERIORES. SE INSTALA EN LA PARED E INCLUYE
INSTRUCCIONES Y ACCESORIOS DE MONTAJE (2 SOPORTES PARA PARED, LLAVE ALLEN, 7
TORNILLOS Y 7 TACOS). MATERIAL: ABS, COLOR: GRIS-BLANCO. MEDIDAS APROX: 14x10x4,7cm.

REF. 90863

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12
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TENDEDERO IBIZA 100% ACERO 20m 153831 GIMI

TENDEDERO IBIZA 100% ACERO ESPACIO DE TENDIDO: 20m 153831 GIMI. VARILLAS RESISTENTES
CON SOLDADURA CONTROLADA, ARTICULACION SOLDADA AL TUBO PARA MAYOR
RESISTENCIA Y ESTABILIDAD. PATAS ANTIDESLIZANTES PARA MAYOR SEGURIDAD Y
ESTABILIDAD. INCLUYE CESTA PARA GUARDAR LAS PINZAS DE LA ROPA Y COLGADOR PARA
COLOCAR EN EL TENDEDERO.

REF. 77714

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

 

 
Pallet
Unidades: 48

TENDEDERO JOLLY C6 ACERO LACADO COLORES
SURTIDOS SEGÚN EXISTENCIAS ESPACIO DE TENDIDO
18m GIMI 153505

TENDEDERO JOLLY C6 MEDIDAS: 180x55x93cm CAPACIDAD: 18m TENDEDERO HORIZONTAL DE
ACERO LACADO CON PATAS EN ASPA COLORES SURTIDOS SEGÚN EXISTENCIAS GIMI 153505

REF. 76401

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

 

 
Pallet
Unidades: 60

TENDEDERO X-LEGS UNIVERSAL ESPACIO DE TENDIDO:
18m VILEDA 157241

TENDEDERO X-LEGS UNIVERSAL. 18m DE TENDIDO. IDEAL PARA EL USO DIARIO. ACERO
ROBUSTO Y MECANISMO DE SEGURIDAD PARA EVITAR CIERRE ACCIDENTAL. TENDEDERO CON
RUEDAS PARA MOVERLO FACILMENTE. COMPACTO Y FACIL DE ALMACENAR. DIMENSIONES
ABIERTAS: 180x55x93cm, DIMENSIONES CERRADAS: 55x5x129cm VILEDA 157241

REF. 76439

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

 

 
Pallet
Unidades: 48
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TENDEDERO ALUCOM X LEGS ESPACIO DE TENDIDO:
20m GIMI 154446

TENDEDERO ALUCOM X LEGS GIMI 154446. TENDEDERO CON ESTRUCTURA Y PATAS DE ACERO
PLEGABLES Y ANTIDESLIZANTES. VARILLAS DE ALUMINIO GRUESAS. COMPACTO Y ESTABLE.
ESPACIO DE TENDIDO 20m

REF. 77542

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

 

 
Pallet
Unidades: 48

TENDEDERO X-LEGS ALUMIX 163245 VILEDA

TENDEDERO X-LEGS ALUMIX. TENDENDERO CON VARILLAS GRUESAS DE ALUMINIO QUE DEJAN
MENOS ARRUGAS EN LA ROPA. LAS VARILLAS RESISTENTE CON DOBLE BLOQUEO Y LA
ARTICULACIÓN SOLDADA AL TUBO, OTORGAN UNA MAYOR RESISTENCIA Y ESTABILIDAD. 20m
DE TENDIDO.

REF. 77734

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

 

 
Pallet
Unidades: 48

TENDEDERO SOFT CARE 170777 VILEDA

TENDEDERO SOFT CARE 170777 VILEDA. EL TENDEDERO PERFECTO PARA EVITAR MARCAS EN
LA ROPA Y FACILITAR EL PLANCHADO. TUBOS ANTIARRUGAS DE 12mm, 5 VECES MÁS GRUESOS
QUE LOS TENDEDEROS ESTÁNDARD QUE AYUDAN A EVITAR LAS MARCAS EN LA ROPA. ALAS
ALTAS PARA PODER TENDER MÁS FÁCILMENTE PRENDAS LARGAS. SUPERFICIE DE SECADO:
19m. MEDIDAS: 196x56x118cm. ESPACIO DE TENDIDO 19m

REF. 77585

 
Inner box
Unidades: 1
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TENDEDERO X LEGS EXTRA VILEDA. ESPACIO DE
TENDIDO 20m 157215

TENDEDERO X LEGS EXTRA VILEDA 157215.TENDEDERO CON PATAS DE ACERO PLEGABLES Y
VARILLAS DE ALUMINIO GRUESAS. INCORPORA RUEDAS, ANGULARES ANTIDESLIZANTES,
PROTECTORES ANTIRAYADURAS, BLOQUEO DE ALAS Y ACCESORIO PARA COLGAR ARTÍCULOS
PEQUEÑOS. ESPACIO DE TENDIDO 20m

REF. 77541

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

 

 
Pallet
Unidades: 48

TENDEDERO INFINITY ESPACIO DE TENDIDO 27m
VILEDA 168895

TENDEDERO INFINITY VILEDA. EXTENSIBLE EN ACERO, CON UN ESPACIO MAXIMO DE TENDIDO
DE 30m. IDEAL PARA MANTELES Y SÁBANAS. DIMENSIONES ABIERTAS (LxPxA): 186-257x57x100cm
DIMENSIONES CERRADAS (LxPxA): 57x12x117.5cm. SOPORTA HASTA 27kg

REF. 77569

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 2

 

 
Pallet
Unidades: 20

TENDEDERO TEMPO ESPACIO DE TENDIDO 20m GIMI
153773

TENDEDERO TEMPO GIMI 153773. TENDEDERO 100% ALUMINIO. ESTRUCTURA ANTI OXIDO,
VARILLAS GRUESAS, INCORPORA RUEDAS, ANGULARES ANTIDESLIZANTES, PROTECTORES
ANTIRALLADURAS Y BLOQUEO DE ALAS. ESPACIO DE TENDIDO 20m

REF. 77559

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

 

 
Pallet
Unidades: 48
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TENDEDERO EXTRA BLACK 174090 VILEDA

TENDEDERO EXTRA BLACK 174090 VILEDA. TENDEDERO X-LEGS NEGRO MATE, CON
ACCESORIOS Y VARILLAS DE ALUMINIO XXL ANTIARRUGAS.. TECNOLOGÍA DOBLE BLOQUEO DE
LOS TUBOS. RECUBRIMIENTO NEGRO MATE . ADAPTABLE A TODOS LOS AMBIENTES . DOBLE
COLGADOR DE ACCESORIOS

REF. 77590

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

TENDEDERO UNIVERSAL BLACK 174100 VILEDA

TENDEDERO UNIVERSAL BLACK 174100 VILEDA. EL TENDEDERO X-LEGS NEGRO MATE CON MÁS
ESTILO Y AL MEJOR PRECIO. SOLDADURA POR RESISTENCIA DE LOS TUBOS. RECUBRIMIENTO
NEGRO MATE. ESPACIO DE TENDIDO 18M. ADAPTABLE A TODOS LOS AMBIENTES . FÁCIL DE
MOVER Y MANEJAR

REF. 77591

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

 

 
Pallet
Unidades: 48

TENDEDERO GRAFITE GRIS (100% RESINA) 182x55x88cm
ESPACIO DE TENDIDO 20m GIMI 153491

TENDEDERO GRAFITE GRIS (100% RESINA) 182x55x88cm GIMI 153491 ESPACIO DE TENDIDO 20m

REF. 76402

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 2

 

 
Pallet
Unidades: 16
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TENDEDERO ZAFFIRO X LEGS ESPACIO DE TENDIDO:
20m GIMI 153874

TENDEDERO ZAFFIRO X LEGS GIMI 153874. TENDEDERO 100% DE RESINA, IDEAL PARA EL USO EN
EXTERIORES. INCORPORA RUEDAS, BLOQUEO DE ALAS Y UN BOTÓN DE SEGURIDAD
ANTICIERRE. RESISTENTE Y ESTABLE. ESPACIO DE TENDIDO 20m MEDIDAS: 182x55x110cm

REF. 77560

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 2

 

 
Pallet
Unidades: 16

TENDEDERO SOLAR (100% RESINA) ESPACIO DE
TENDIDO 20m VILEDA 157212

TENDEDERO SOLAR (100% RESINA) MEDIDAS: 182x55x88cm. ESPACIO DE TENDIDO 20m.
PLEGABLE VILEDA 157212

REF. 76400

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 2

 

 
Pallet
Unidades: 16

TENDEDERO MAX X LEGS ESPACIO DE TENDIDO 20m
GIMI 159135

TENDEDERO MAX X LEGS GIMI 159135 TENDEDERO CON ESTRUCTURA Y PATAS PLEGABLES
ANTIDESLIZANTES DE ACERO INOXIDABLE Y VARILLAS GRUESAS DE ALUMINIO. INCORPORA
RUEDAS, ANGULARES ANTIDESLIZANTES, PROTECTORES ANTIRAYADURAS Y BLOQUEO DE ALAS.
ESPACIO DE TENDIDO 20m MEDIDA: 167x56x92cm

REF. 77533

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

 

 
Pallet
Unidades: 48
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TENDEDERO PREMIUM 2 EN 1. ESPACIO DE TENDIDO:
18m VILEDA 157332

TENDEDERO PREMIUM 2 EN 1 VILEDA. TENDEDERO HORIZONTAL EN FORMA DE PUENTE DE
ACERO. 1 ALA DESMONTABLE PARA UTILIZAR SOBRE EL RADIADOR, CON BRAZOS
ULTRARRESISTENTES. CON RUEDAS Y PERFILES ANGULARES. REJILLA CON PROTECCIONES
ANTIRRAYADO Y PIEZA DE BLOQUEO ALAS. 180x91x57cm. ESPACIO DE TENDIDO: 18m. VILEDA
157332

REF. 76424

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

 

 
Pallet
Unidades: 32

TENDEDERO EXTENSIBLE DUO. ESPACIO DE TENDIDO
22m GIMI 153847

TENDEDERO EXTENSIBLE DUO DE ACERO. DOS REJILLAS SUPERPUESTAS Y CORREDERAS.
SEGURO ANTICIERRE ACCIDENTAL, RUEDAS Y PERFILES ANGULARES. MIN-MAX 105-
209x60x97cm GIMI 153847 ESPACIO DE TENDIDO 22m

REF. 76404

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 3

 

 
Pallet
Unidades: 24

TENDEDERO EXTENSIBLE SURPRISE. ESPACIO DE
TENDIDO: 20m. VILEDA 157235

TENDEDERO EXTENSIBLE SURPRISE VILEDA 157235. TENDEDERO CON PATAS DE ACERO,
VARILLAS GRUESAS CENTRALES DE ALUMINIO Y ALAS EXTENSIBLES CON VARILLAS DE ACERO.
INCORPORA RUEDAS, ANGULARES ANTIDESLIZANTES Y PROTECTORES ANTIRAYADURAS Y
ACCESORIO PARA COLGAR ARTÍCULOS PEQUEÑOS. ESPACIO DE TENDIDO 20m PARA SOLICITAR
RECAMBIOS O ACCESORIOS SOLO VENTA ONLINE: www.vileda.com NO SE PUEDEN HACER
CAMBIOS, EN CASO DE PROBLEMA CONTACTAR CON SERVICIO TECNICO VILEDA

REF. 77537

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

 

 
Pallet
Unidades: 40
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TENDEDERO DE BALCON SUNSET CJ6. ESPACIO DE
TENDIDO DE 10m VILEDA 157229

TENDEDERO DE BALCON SUNSET CJ6 VILEDA DE RESINA/ACERO. ESPACIO DE TENDIDO DE 10m.
BRAZOS PLEGABLES Y AJUSTABLES. ESPACIO DE TENDIDO ADICIONAL PARA COLGAR PRENDAS
PEQUEÑAS. 110x56x28cm ABIERTO. 56x4x107cm CERRADO VILEDA 157229 PARA SOLICITAR
RECAMBIOS O ACCESORIOS SOLO VENTA ONLINE: www.vileda.com NO SE PUEDEN HACER
CAMBIOS, EN CASO DE PROBLEMA CONTACTAR CON SERVICIO TECNICO VILEDA

REF. 76426

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

 

 
Pallet
Unidades: 48

TENDEDERO DE RADIADOR AIRY ESPACIO DE TENDIDO
3m GIMI 153460

TENDEDERO DE RADIADOR AIRY TAMAÑO: 52x35x18cm (HASTA 3 METROS PARA COLGAR ROPA)
GIMI 153460

REF. 76418

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 15

 

 
Pallet
Unidades: 240

TENDEDERO EXPRESS. ESPACIO DE TENDIDO 3m
VILEDA 157334

TENDEDERO EXPRESS VILEDA 157334. 52x35x18cm TENDEDERO CON ESTRUCTURA DE ACERO.
BRAZOS AJUSTABLES Y PLEGABLES DE RESINA MUY RESISTENTES GRACIAS A LA TECNOLOGÍA
DE NITRÓGENO. ESPACIO DE TENDIDO 3m

REF. 77530

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 5
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TENDEDERO TELEPACK 70 PARED. ESPACIO DE
TENDIDO 5m GIMI 153791

TENDEDERO TELEPACK 70 PARED GIMI 153791. TENDEDERO CON ESTRUCTURA DE RESINA Y
VARILLAS GRUESAS DE ALUMINIO. MULTIFUNCIONAL, SE PUEDE USAR COMO ESTANTE O
TOALLERO, TORNILLOS Y ESPIGAS INCLUIDOS. IDEAL PARA BAÑOS O TERRAZAS. ESPACIO DE
TENDIDO 5m MEDIDA: 70x30x6cm, MÁXIMO HASTA 7 kg

REF. 77558

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

 

 
Pallet
Unidades: 192

TENDEDERO MODULAR 3 COLOR TORRE. ESPACIO DE
TENDIDO 30m GIMI 153580

TENDEDERO MODULAR 3 COLOR TORRE GIMI 153580. TENDEDERO DE ACERO RECUBIERTO.
PERMITE OPTIMIZAR EL ESPACIO YA QUE SE PUEDE REDUCIR A LA MITAD Y USAR EN LA CABINA
DE LA DUCHA. DOTADO DE 6 REJILLAS INDEPENDIENTES CON SOPORTES REFORZADOS, 4
RUEDAS Y 2 COLGADORES PARA PERCHAS. ESPACIO DE TENDIDO 30m

REF. 77556

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

 

 
Pallet
Unidades: 24

TENDEDERO TORRE MIXER 3. ESPACIO DE TENDIDO
30m VILEDA 157243

TENDEDERO TORRE MIXER 3 VILEDA 157243. TENDEDERO HECHO DE ACERO CON TRES NIVELES.
PERMITE OPTIMIZAR EL ESPACIO Y A QUE SE PUEDE REDUCIR A LA MITAD Y USAR EN LA
CABINA DE LA DUCHA. INCORPORA RUEDAS, ACCESORIO PARA COLGAR PRENDAS PEQUEÑAS Y
2 COLGADORES PARA PERCHAS. USO FLEXIBLE Y VERSÁTIL. ESPACIO DE TENDIDO 30m

REF. 77534

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

 

 
Pallet
Unidades: 24

Hogar
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TENDEDERO ACERO EPOXI DE 80cm BLANCO, FEPRE.

TENDEDERO ACERO EPOXI DE 80cm BLANCO. ACERO CON BAJO CONTENIDO DE CARBONO,
LAMINADO EN FRIO. BRAZOS Y VARILLAS PINTADOS CON EPOXI-POLIÉSTER. ALTA RESISTENCIA
A LA OXIDACIÓN. DIMENSIÓN CERRADO: 80x11,6x23 cm. DIMENSIÓN ABIERTO: 80x70x23cm.
ELEMENTOS DE FIJACIÓN INCLUIDOS, FEPRE.

REF. 87495

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

TENDEDERO ACERO EPOXI DE 100cm BLANCO, FEPRE.

TENDEDERO ACERO EPOXI DE 100cm BLANCO. ACERO CON BAJO CONTENIDO DE CARBONO,
LAMINADO EN FRIO. BRAZOS Y VARILLAS PINTADOS CON EPOXI-POLIÉSTER. ALTA RESISTENCIA
A LA OXIDACIÓN.DIMENSIÓN CERRADO: 100x11,6x23cm. DIMENSIÓN ABIERTO: 100x70x23cm.
ELEMENTOS DE FIJACIÓN INCLUIDOS, FEPRE.

REF. 87496

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

TENDEDERO ACERO EPOXI DE 120cm BLANCO

TENDEDERO ACERO EPOXI DE 120cm BLANCO. ACERO CON BAJO CONTENIDO DE CARBONO,
LAMINADO EN FRIO. BRAZOS Y VARILLAS PINTADOS CON EPOXI-POLIÉSTER. ALTA RESISTENCIA
A LA OXIDACIÓN.DIMENSIÓN CERRADO: 120x11,6x23cm. DIMENSIÓN ABIERTO: 120x70x23cm.
ELEMENTOS DE FIJACIÓN INCLUIDOS

REF. 87497

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6
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TENDEDERO ALU DE 100cm

TENDEDERO ALU DE 100cm . CONJUNTO CONSTA DE 2 BRAZOS EXTENSIBLES, 5 VARILLAS Y
ELEMENTOS DE MONTAJE. TODO EL MATERIAL ES ALUMINIO. ALTA RESISTENCIA A LA
OXIDACIÓN. DIMENSIONES CERRADO: 100x11,6x23cm. DIMENSIONES ABIERTO: 100x70x23cm.
ELEMENTOS DE FIJACIÓN INCLUIDOS

REF. 87498

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

TENDEDERO ALU DE 120cm

TENDEDERO ALU DE 120cm. CONJUNTO CONSTA DE 2 BRAZOS EXTENSIBLES, 5 VARILLAS Y
ELEMENTOS DE MONTAJE. TODO EL MATERIAL ES ALUMINIO. ALTA RESISTENCIA A LA
OXIDACIÓN. DIMENSIONES CERRADO: 120x11,6x23cm. DIMENSIONES ABIERTO: 120x70x23cm.
ELEMENTOS DE FIJACIÓN INCLUIDOS

REF. 87499

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

TENDEDERO DE PARED BASIC C/2 POLEAS BLANCO
25x5x5cm

TENDEDERO DE PARED BASIC C/2 POLEAS BLANCO 25x5x5cm. SENCILLO PERO MUY PRÁCTICO
PARA MONTAR JUNTO AL TECHO,APROVECHANDO EN ESPACIO ENTRE PAREDES, POR EJEMPLO
EN GARAJE,LAVADERO, BALCÓN. MATERIAL: HIERRO CON ACABADO EN PINTURA EPOXI. USO
INTERIOR Y EXTERIOR. CUERDA NO INCLUIDA SE RECOMIENDA Ø3mm A Ø5mm.

REF. 77327

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 15
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TENDEDERO DE PARED BASIC C/3 POLEAS BLANCO
37x5x5cm

TENDEDERO DE PARED BASIC C/3 POLEAS BLANCO 37x5x5cm. SENCILLO PERO MUY PRÁCTICO
PARA MONTAR JUNTO AL TECHO,APROVECHANDO EN ESPACIO ENTRE PAREDES, POR EJEMPLO
EN GARAJE,LAVADERO, BALCÓN. MATERIAL: HIERRO CON ACABADO EN PINTURA EPOXI. USO
INTERIOR Y EXTERIOR. CUERDA NO INCLUIDA SE RECOMIENDA Ø3mm A Ø5mm.

REF. 77374

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 15

TENDEDERO DE PARED BASIC C/4 POLEAS BLANCO
47x5x5cm

TENDEDERO DE PARED BASIC C/4 POLEAS BLANCO 47x5x5cm.SENCILLO PERO MUY PRÁCTICO
PARA MONTAR JUNTO AL TECHO,APROVECHANDO EN ESPACIO ENTRE PAREDES, POR EJEMPLO
EN GARAJE,LAVADERO, BALCÓN. MATERIAL: HIERRO CON ACABADO EN PINTURA EPOXI. USO
INTERIOR Y EXTERIOR. CUERDA NO INCLUIDA SE RECOMIENDA Ø3mm A Ø5mm.

REF. 77391

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 15

TENDEDERO PLEGABLE 18 PINZAS COLORES SURTIDOS

TENDEDERO PLEGABLE 18 PINZAS COLORES SURTIDOS

REF. 73149

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12
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PACK 24 PINZAS DE MADERA 7cm

PACK 24 PINZAS DE MADERA, MEDIDA: 7x1,5x1cm, MUELLE METÁLICO INOXIDABLE CON 7
VUELTAS

REF. 77052

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 30

PACK 24 PINZAS DE PLÁSTICO 7,2 cm

PACK 24 PINZAS DE PLÁSTICO DE COLORES VARIADOS, MEDIDA: 7,2x2,4x1cm, MUELLE METÁLICO
INOXIDABLE CON 7 VUELTAS

REF. 77053

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 30

PACK 12 PINZAS DE PLASTICO 9 cm

PACK 12 PINZAS DE PLASTICO DE COLORES VARIADOS, MEDIDA: 9x3,3x1,2cm, MUELLE METÁLICO
INOXIDABLE CON 7 VUELTAS

REF. 77054

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 30
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PACK 24 PINZAS DE PLASTICO 8cm

PACK 24 PINZAS DE PLÁSTICO DE COLORES VARIADOS, MEDIDA: 8x2,4x1cm, MUELLE METÁLICO
INOXIDABLE CON 7 VUELTAS

REF. 77055

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 30

PACK 12 PINZAS DE PLÁSTICO 8 cm

PACK 12 PINZAS DE PLÁSTICO DE COLORES VARIADOS, MEDIDA: 8x2x1cm, MUELLE METÁLICO
INOXIDABLE CON 7 VUELTAS

REF. 77056

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 30

CESTO PINZAS PLEGABLES CON 20 PINZAS 20x20x19cm

CESTO PINZAS PLEGABLES CON 20 PINZAS 20x20x19cm

REF. 83538

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12
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CESTO RIGIDO CON 24 PINZAS 22x13x12cm

CESTO RIGIDO CON 24 PINZAS 22x13x12cm

REF. 83556

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

BOTE CON 50 PINZAS PARA LA ROPA

BOTE CON 50 PINZAS PARA LA ROPA

REF. 83708

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

BOLSA 50 PINZAS PLÁSTICO 75mm SOLARIS COLORES
VARIOS

BOLSA 50 PINZAS PLÁSTICO 75mm SOLARIS COLORES VARIOS. MEDIDAS 75x10x28mm,
MATERIAL POLIPROPILENO. MUELLE DE 7 VUELTAS 1,6mm. RESISTENTES.

REF. 83873

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 16
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TOLDO CUBRE LLUVIA 300x150cm 09605 MAURIS

TOLDO CUBRE LLUVIA 300x150cm 09605 MAURIS. PROTEGE SU ROPA DEL AGUA, POLVO...
COMPOSICIÓN: 100% POLIETILENO, GALGA 80 APROX (20 MICRAS)

REF. 95273

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 120

CESTA MIMBRE 37x25x20cm ALTURA CON ASA 34cm

CESTA MIMBRE 37x25x20cm ALTURA CON ASA 34cm ALTURA CON ASA 34cm EDM ES UN
ACCESORIO VERSÁTIL Y ENCANTADOR QUE COMBINA LA BELLEZA RÚSTICA DEL MIMBRE CON
UNA CONSTRUCCIÓN DURADERA Y FUNCIONAL. DE MATERIALES DE CALIDAD Y CON UN
TAMAÑO IDEAL QUE PUEDE VARIAR POR SU DISEÑO ARTESANAL. EQUIPADA CON ASAS
RESISTENTES PERFECTAS PARA SU TRANSPORTE.

REF. 74233

 

Simple
box
Unidades: 1

CESTA MIMBRE 45x30x23cm ALTURA CON ASA 39cm

LA CESTA DE MIMBRE DE 45x30x23cm ALTURA CON ASA 39cm ES UN ACCESORIO VERSÁTIL Y
ENCANTADOR QUE COMBINA LA BELLEZA RÚSTICA DEL MIMBRE CON UNA CONSTRUCCIÓN
DURADERA Y FUNCIONAL. DE MATERIALES DE CALIDAD Y CON UN TAMAÑO IDEAL QUE PUEDE
VARIAR POR SU DISEÑO ARTESANAL. EQUIPADA CON ASAS RESISTENTES PERFECTAS PARA SU
TRANSPORTE.

REF. 74234

 

Simple
box
Unidades: 1
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CESTA CAÑA 30x22x15cm ALTURA CON ASA 23cm

CESTA CAÑA 30x22x15cm ALTURA CON ASA 23cm UN ENCANTADOR ACCESORIO TEJIDO A MANO
QUE COMBINA LA BELLEZA NATURAL DE LA CAÑA CON UNA FUNCIONALIDAD VERSÁTIL. CON
MATERIALES NATURALES Y UN TAMAÑO ÓPTIMO QUE PUEDE VARIAR LIGERAMENTE POR SU
DISEÑO ARTESANAL. EQUIPADA CON ASAS SÓLIDAS PERFECTAS PARA SU TRANSPORTE.

REF. 74235

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Pallet
Unidades: 60

CESTA CAÑA 44x31x22cm ALTURA CON ASA 34cm

CESTA CAÑA 44x31x22cm ALTURA CON ASA 34cm UN ENCANTADOR ACCESORIO TEJIDO A
MANO QUE COMBINA LA BELLEZA NATURAL DE LA CAÑA CON UNA FUNCIONALIDAD VERSÁTIL.
CON MATERIALES NATURALES Y UN TAMAÑA IDEAL QUE PUEDE VARIAR LIGERAMENTE POR SU
DISEÑO ARTESANAL. EQUIPADA CON ASAS SÓLIDAS PERFECTAS PARA SU TRANSPORTE.

REF. 74236

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Pallet
Unidades: 28

CARRO DE LA COMPRA CON DOS RUEDAS 30L

CARRO DE LA COMPRA CON DOS RUEDAS 30L

REF. 76411

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 9
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BOLSA DE COMPRAS PLEGABLE SURTIDO 4 COLORES /
MODELOS SURTIDOS

BOLSA DE COMPRAS PLEGABLE SURTIDO 4 COLORES / MODELOS SURTIDOS

REF. 76476

 
Inner box
Unidades: 24

 

 
Master box
Unidades: 72

BOLSO JUMBO 55x55x30cm COLORES SURTIDOS

BOLSO JUMBO 55x55x30cm (ancho/fondo/alto) COLORES SURTIDOS

REF. 90359

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 60

BOLSA IMPERMEABLE COMPRA PLEGABLE, COLORES
SURTIDOS, soporta 20kg 30206. C-COLLECTION

BOLSA IMPERMEABLE PLEGABLE. COLORES SURTIDOS, soporta 20kg 30206, CON UNA
RESISITENCIA SUPERIOR A LOS 20KG DE PESO, FABRICADA CON TEJIDO RECICLADO. 30206 C-
COLLECTION

REF. 90435

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 60
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CARRITO DE LA COMPRA ARGO BLUE 45L GIMI 169292

CARRITO DE LA COMPRA ARGO BLUE CAPACIDAD 45L 30kg IMPERMEABLE 37x33x95,5cm
(ancho/fondo/alto) GIMI 154354 PARA SOLICITAR RECAMBIOS O ACCESORIOS SOLO VENTA
ONLINE: www.vileda.com NO SE PUEDEN HACER CAMBIOS, EN CASO DE PROBLEMA
CONTACTAR CON SERVICIO TECNICO VILEDA

REF. 76444

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

 

 
Pallet
Unidades: 48

CARRITO DE LA COMPRA TWIN NEGRO URBAN 169324
50L GIMI

CARRITO DE LA COMPRA TWIN NEGRO URBAN 169324 GIMI. FÁCIL DE EMPUJAR Y LLEVAR. 50
LITROS DE CAPACIDAD DE CARGA 39x52x95cm , EASYC-LICK PARA ENGANCHAR Y
DESENGANCHAR LA BOLSA DE MANERA FÁCIL Y RÁPIDA. BOLSILLO EXTERIOR E INTERIOR.
RUEDAS DELANTERAS GIRATORIAS 360°.

REF. 77551

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

CARRITO DE LA COMPRA TWIN AZUL 50L 30kg GIMI
169326

CARRITO DE LA COMPRA TWIN AZUL 50L 30kg DOBLE USO: PARA EMPUJAR CON 4 RUEDAS Y
PARA TIRAR DE EL CON DOS. BOLSA DE GROSOR AUMENTADO Y 2 BOLSILLOS CON
CREMALLERA 41x53x92cm (ancho/fondo/alto) 154319 GIMI

REF. 77512

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4
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CARRITO DE LA COMPRA SPRINTER VIOLETA 50L 30kg
GIMI 168405

CARRITO DE LA COMPRA SPRINTER VIOLETA GIMI 168405. COMPACTO, FACIL DE ALMACENAR.
MARCO ACERO/RESINA. BOLSA 100% POLIESTER. CAPACIDAD 50L. CAPACIDAD DE CARGA DE
MAX. 30kg, 25kg RECOMENDABLES. BOLSA COMPACTA, FACIL DE ALMACENAR, INCLUSO
CUANDO ESTÁ LLENA. BOLSA IMPERMEABL, EXTRAIBLE Y LAVABLE. BOLSILLO CON
CREMALLERA INTERIOR. CIERRE ENROLLABLE, EXTRACCION FACIL DE LA BOLSA CON UN CLICK.
PRACTICA ASA DE ENGANCHE AL CARRITO DE SUPERMERCADO. SISTEMA DE 2 RUEDAS Y
PROTECTORES PARA EVITAR SALPICADURAS EN CASO DE LLUVIA O BARRO

REF. 77611

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 5

 

 
Pallet
Unidades: 60

CARRITO DE LA COMPRA TRIS ROJO URBAN 52L 30kg
GIMI 168473

CARRITO DE LA COMPRA TRIS ROJO URBAN GIMI 168473 52L XXL HASTA 30kg, CARRITO QUE
FACILITA SUBIR LA COMPRA POR LAS ESCALERAS. MARCO ACERO/RESINA, BOLSA 100%
POLIESTER. 52L DE CAPACIDAD. CAPACIDAD DE CARGA MAX. 30kg, RECOMENDADOS 25kg.
BOLSA IMPERMEABLE, EXTRAIBLE Y LAVABLE. BOLSILLOS CON CREMALLERA, CIERRE CON
CORDON AJUSTABLE, EXTRACCION FACIL DE LA BOLSA CON UN CLICK. PRACTICA ASA DE
ENGANCHE AL CARRITO DEL SUPERMERCADO. 6 RUEDAS QUE AYUDAN A SUBIR EL CARRO POR
LAS ESCALERAS. PROTECTORES PARA EVITAR SALPICADURAS EN CASO DE LLUVIA O BARRO.
ADECUADO PARA DIFERENTES PAVIMENTO, BOLSA ESPACIOSA, MANGO AGRADABLE AL TACTO

REF. 77547

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 2

 

 
Pallet
Unidades: 28

CARRITO DE LA COMPRA TRIS VERDE URBAN 52L 30kg
GIMI 168423

CARRITO DE LA COMPRA TRIS VERDE URBAN GIMI 168423. CARRITO QUE FACILITA SUBIR LA
COMPRA POR LAS ESCALERAS. MARCO ACERO/RESINA, BOLSA 100% POLIESTER. 52L DE
CAPACIDAD. CAPACIDAD DE CARGA MAX. 30kg, RECOMENDADOS 25kg. BOLSA IMPERMEABLE,
EXTRAIBLE Y LAVABLE. BOLSILLOS CON CREMALLERA, CIERRE CON CORDON AJUSTABLE,
EXTRACCION FACIL DE LA BOLSA CON UN CLICK. PRACTICA ASA DE ENGANCHE AL CARRITO DEL
SUPERMERCADO. 6 RUEDAS QUE AYUDAN A SUBIR EL CARRO POR LAS ESCALERAS.
PROTECTORES PARA EVITAR SALPICADURAS EN CASO DE LLUVIA O BARRO. ADECUADO PARA
DIFERENTES PAVIMENTO, BOLSA ESPACIOSA, MANGO AGRADABLE AL TACTO

REF. 77565

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 2

 

 
Pallet
Unidades: 22

Hogar
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RELOJ ADHESIVO NEGRO Ø35 cm CAISON

RELOJ ADHESIVO NEGRO Ø35 cm CAISON

REF. 77746

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

RELOJ PARED NEGRO Y BLANCO M Ø21,7 cm CAISON

RELOJ PARED NEGRO Y BLANCO M Ø21,7 cm CAISON

REF. 77759

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 20

RELOJ PARED Ø26cm INFANTIL MODELOS SURTIDOS

RELOJ PARED Ø26cm INFANTIL MODELOS SURTIDOS FUNCIONA CON UNA PILA AA NO
INCLUIDA

REF. 90409

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

RELOJ DE PARED REDONDO COLORES SURTIDOS CON
FONDO BLANCO Ø20x3,8cm

RELOJ DE PARED REDONDO COLORES SURTIDOS CON FONDO BLANCO Y NÚMEROS EN
NEGRO.MEDIDAS: Ø20x3,8cm. MARCO EN DIFERENTES COLORES: BLANCO, PLATEADO Y NEGRO.
FUNCIONA CON 1 PILA AA (NO INCLUIDA)

REF. 07887

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Hogar
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RELOJ DE PARED REDONDO FONDO BLANCO Ø20x4cm
COLORES / MODELOS SURTIDOS

RELOJ DE PARED REDONDO FONDO BLANCO Y NÚMEROS EN NEGRO.MEDIDAS: Ø20x4cm
MARCO EN DIFERENTES COLORES: BLANCO, PLATEADO Y NEGRO. FUNCIONA CON 1 PILA AA (NO
INCLUIDA) COLORES / MODELOS SURTIDOS

REF. 07880

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

 

 
Pallet
Unidades: 624

RELOJ DE PARED ESTILO RETRO Ø22cm COLORES
SURTIDOS

RELOJ DE PARED ESTILO RETRO Ø22cm COLORES SURTIDOS

REF. 83388

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

RELOJ DE PARED Ø25x3cm 3 COLORES SURTIDOS

RELOJ DE PARED Ø25x3cm 3 COLORES SURTIDOS

REF. 07889

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

RELOJ PARA PARED EFECTO MADERA Ø25cm.

RELOJ PARA PARED EFECTO MADERA Ø25cm (diámetro)

REF. 90448

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 14

Hogar
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RELOJ PARED GRAN TAMAÑO CON MAQUINARIA
ROTATIVA Ø60cm

RELOJ PARED GRAN TAMAÑO CON MAQUINARIA ROTATIVA Ø60cm. ESTILO INDUSTRIAL.
FUNCIONA CON 3 PILAS AA NO INCLUIDAS.

REF. 90498

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

RELOJ COLOR PLATA Ø30cm

RELOJ COLOR PLATA Ø30cm

REF. 83369

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

RELOJ COLOR NEGRO Ø30cm

RELOJ COLOR NEGRO Ø30cm

REF. 83371

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

RELOJ COLORES SURTIDOS Ø22cm

RELOJ COLORES SURTIDOS Ø22cm

REF. 07803

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

Hogar
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RELOJ DESPERTADOR GRUNDIG COLORES / MODELOS
SURTIDOS

RELOJ DESPERTADOR GRUNDIG INDICADOR HORA Y FUNCION ALARMA. CON CALENDARIO.
COLORES SURTIDOS COLORES / MODELOS SURTIDOS

REF. 07896

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

RELOJ DESPERTADOR CON CARGADOR INALÁMBRICO
5W GRUNDIG

RELOJ DESPERTADOR CON CARGADOR INALÁMBRICO 5W GRUNDIG

REF. 73469

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

RELOJ DESPERTADOR COLORES SURTIDOS

RELOJ DESPERTADOR COLORES SURTIDOS

REF. 83376

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

RELOJ DESPERTADOR HORLOGE MODELOS SURTIDOS

RELOJ DESPERTADOR HORLOGE MODELOS SURTIDOS

REF. 83381

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

Hogar
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DESPERTADOR DIGITAL COLORES SURTIDOS CON
MEDIDAS 14x4,5cm

DESPERTADOR DIGITAL COLORES SURTIDOS CON MEDIDAS 14x4,5cm (ancho/fondo)

REF. 90444

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 24

GAFAS DE SOL ENROLLABLES SUNFOLD EUROCOPA
SPAIN BLACK INNOVAGOODS

GAFAS DE SOL ENROLLABLES SUNFOLD EUROCOPA SPAIN BLACK INNOVAGOODS. LAS
INNOVADORAS GAFAS DE SOL SUNFOLD SON MUY PRÁCTICAS Y CÓMODAS POR SUS
MONTURAS PLEGABLES Y SUS PATILLAS FLEXIBLES. GRACIAS A SU VERSATILIDAD Y
FUNCIONALIDAD, SE ADAPTAN FÁCILMENTE A LA MUÑECA, A LA BICI, A LA SOMBRILLA DE
PLAYA E INCLUSO AL VOLANTE DEL COCHE, ETC. SON IDEALES PARA PRACTICAR DEPORTES DE
AVENTURA TANTO EN VERANO COMO EN INVIERNO.GAFAS DE SOL POLARIZADAS.MONTURA:
POLICARBONATO DE ALTA CALIDAD, PATILLAS DE SILICONA Y ACERO FLEXIBLE, LENTES DE
RESINA SINTÉTICA FILTRO SOLAR: CATEGORÍA 3 TRANSMISIÓN LUMÍNICA: ENTRE UN 8% Y UN
18%, BLOQUEO DE LUZ: ENTRE UN 82% Y UN 92%, PROTEGEN CONTRA EL 100% DE LOS RAYOS UV
(UV400). MEDIDAS APROX. (frontal/alto/patilla): 14x5x15cm. INCLUYE: FUNDA DE MICROFIBRA Y
CAJA DE PRESENTACIÓN.

REF. 90866

 
Inner box
Unidades: 25

 

 
Master box
Unidades: 50

GAFAS DE SOL ENROLLABLES SUNFOLD EUROCOPA
PORTUGAL INNOVAGOODS.

GAFAS DE SOL ENROLLABLES SUNFOLD EUROCOPA PORTUGAL INNOVAGOODS LAS
INNOVADORAS GAFAS DE SOL SUNFOLD SON MUY PRÁCTICAS Y CÓMODAS POR SUS
MONTURAS PLEGABLES Y SUS PATILLAS FLEXIBLES. GRACIAS A SU VERSATILIDAD Y
FUNCIONALIDAD, SE ADAPTAN FÁCILMENTE A LA MUÑECA, A LA BICI, A LA SOMBRILLA DE
PLAYA E INCLUSO AL VOLANTE DEL COCHE, ETC. SON IDEALES PARA PRACTICAR DEPORTES DE
AVENTURA TANTO EN VERANO COMO EN INVIERNO.GAFAS DE SOL POLARIZADAS.MONTURA:
POLICARBONATO DE ALTA CALIDAD, PATILLAS DE SILICONA Y ACERO FLEXIBLE, LENTES DE
RESINA SINTÉTICA FILTRO SOLAR: CATEGORÍA 3 TRANSMISIÓN LUMÍNICA: ENTRE UN 8% Y UN
18%, BLOQUEO DE LUZ: ENTRE UN 82% Y UN 92%, PROTEGEN CONTRA EL 100% DE LOS RAYOS UV
(UV400). MEDIDAS APROX. (frontal/alto/patilla): 14x5x15cm. INCLUYE: FUNDA DE MICROFIBRA Y
CAJA DE PRESENTACIÓN.

REF. 90869

 
Inner box
Unidades: 25

 

 
Master box
Unidades: 50

Hogar
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SET DE 2 RIÑONERAS IMPERMEABLES CON CORREA
AJUSTABLE WANNIS V0103704 INNOVAGOODS

SET DE 2 RIÑONERAS IMPERMEABLES CON CORREA AJUSTABLE WANNIS V0103704
INNOVAGOODS PERMITE DISFRUTAR DEL VERANO TENIENDO A MANO LOS OBJETOS
PERSONALES SIN TEMOR A QUE SE MOJEN ACCIDENTALMENTE. IDEAL PARA DÍAS DE PLAYA Y
PISCINA O PARA MULTITUD DE DEPORTES Y ACTIVIDADES AL AIRE LIBRE.

REF. 90817

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

CALZADO DEPORTIVO SNEAKERS S-TIME BI/AZ T-38
SPARCO

CALZADO DEPORTIVO SNEAKERS S-TIME BLACAS/AZULES. TALLA 38, EN PIEL SINTÉTICA
PERFORADA. SUELA CASUAL DE GOMA. ZONA TOBILLO ACOLCHADO.ESTE CALZADO NO ESTÁ
DISEÑADO NI CERTIFICADO PARA SER UTILIZADO COMO CALZADO DE SEGURIDAD. SPARCO

REF. 82933

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

CALZADO DEPORTIVO SNEAKERS S-TIME BI/AZ T-39
SPARCO

CALZADO DEPORTIVO SNEAKERS S-TIME BLANCAS/AZULES. TALLA 39, EN PIEL SINTÉTICA
PERFORADA. SUELA CASUAL DE GOMA. ZONA TOBILLO ACOLCHADO.ESTE CALZADO NO ESTÁ
DISEÑADO NI CERTIFICADO PARA SER UTILIZADO COMO CALZADO DE SEGURIDAD. SPARCO

REF. 82934

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

Hogar
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CALZADO DEPORTIVO SNEAKERS S-TIME BI/AZ T-40
SPARCO

CALZADO DEPORTIVO SNEAKERS S-TIME BLANCAS/AZULES. TALLA 40, EN PIEL SINTÉTICA
PERFORADA. SUELA CASUAL DE GOMA. ZONA TOBILLO ACOLCHADO.ESTE CALZADO NO ESTÁ
DISEÑADO NI CERTIFICADO PARA SER UTILIZADO COMO CALZADO DE SEGURIDAD. SPARCO

REF. 82935

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

CALZADO DEPORTIVO SNEAKERS S-TIME BI/AZ T-41
SPARCO

CALZADO DEPORTIVO SNEAKERS S-TIME BLANCAS/AZULES. TALLA 41, EN PIEL SINTÉTICA
PERFORADA. SUELA CASUAL DE GOMA. ZONA TOBILLO ACOLCHADO.ESTE CALZADO NO ESTÁ
DISEÑADO NI CERTIFICADO PARA SER UTILIZADO COMO CALZADO DE SEGURIDAD. SPARCO

REF. 82936

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

CALZADO DEPORTIVO SNEAKERS S-TIME BI/AZ T-42
SPARCO

CALZADO DEPORTIVO SNEAKERS S-TIME BLANCAS/AZULES. TALLA 42, EN PIEL SINTÉTICA
PERFORADA. SUELA CASUAL DE GOMA. ZONA TOBILLO ACOLCHADO.ESTE CALZADO NO ESTÁ
DISEÑADO NI CERTIFICADO PARA SER UTILIZADO COMO CALZADO DE SEGURIDAD. SPARCO

REF. 82937

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

CALZADO DEPORTIVO SNEAKERS S-TIME BI/AZ T-43
SPARCO

CALZADO DEPORTIVO SNEAKERS S-TIME BLANCAS/AZULES. TALLA 43, EN PIEL SINTÉTICA
PERFORADA. SUELA CASUAL DE GOMA. ZONA TOBILLO ACOLCHADO.ESTE CALZADO NO ESTÁ
DISEÑADO NI CERTIFICADO PARA SER UTILIZADO COMO CALZADO DE SEGURIDAD. SPARCO

REF. 82938

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

Hogar
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CALZADO DEPORTIVO SNEAKERS S-TIME BI/AZ T-44
SPARCO

CALZADO DEPORTIVO SNEAKERS S-TIME BLANCAS/AZULES. TALLA 44, EN PIEL SINTÉTICA
PERFORADA. SUELA CASUAL DE GOMA. ZONA TOBILLO ACOLCHADO.ESTE CALZADO NO ESTÁ
DISEÑADO NI CERTIFICADO PARA SER UTILIZADO COMO CALZADO DE SEGURIDAD. SPARCO

REF. 82939

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

CALZADO DEPORTIVO SNEAKERS S-TIME BI/AZ T-45
SPARCO

CALZADO DEPORTIVO SNEAKERS S-TIME BLANCAS/AZULES. TALLA 45, EN PIEL SINTÉTICA
PERFORADA. SUELA CASUAL DE GOMA. ZONA TOBILLO ACOLCHADO.ESTE CALZADO NO ESTÁ
DISEÑADO NI CERTIFICADO PARA SER UTILIZADO COMO CALZADO DE SEGURIDAD. SPARCO

REF. 82940

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

CALZADO DEPORTIVO SNEAKERS S-TIME BI/AZ T-46
SPARCO

CALZADO DEPORTIVO SNEAKERS S-TIME BLANCAS/AZULES. TALLA 46, EN PIEL SINTÉTICA
PERFORADA. SUELA CASUAL DE GOMA. ZONA TOBILLO ACOLCHADO. ESTE CALZADO NO ESTÁ
DISEÑADO NI CERTIFICADO PARA SER UTILIZADO COMO CALZADO DE SEGURIDAD. SPARCO

REF. 82941

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

CALZADO DEPORTIVO S-TIME MARTINI-R T.39

CALZADO DEPORTIVO / CASUAL LINEA SNEAKER EN PIEL SINTÉTICA PERFORADA. SUELA
CASUAL DE GOMA. ZONA TOBILLO ACOLCHADO. CON LA ICONICA IMAGEN MARTINI RACING.
ESTE CALZADO NO ESTÁ DISEÑADO NI CERTIFICADO PARA SER UTILIZADO COMO CALZADO DE
SEGURIDAD. TALLA 39

REF. 84500

 
Inner box
Unidades: 1

Hogar
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CALZADO DEPORTIVO S-TIME MARTINI-R T.40

CALZADO DEPORTIVO / CASUAL LINEA SNEAKER EN PIEL SINTÉTICA PERFORADA. SUELA
CASUAL DE GOMA. ZONA TOBILLO ACOLCHADO. CON LA ICONICA IMAGEN MARTINI RACING.
ESTE CALZADO NO ESTÁ DISEÑADO NI CERTIFICADO PARA SER UTILIZADO COMO CALZADO DE
SEGURIDAD. TALLA 40

REF. 84501

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

CALZADO DEPORTIVO S-TIME MARTINI-R T.41

CALZADO DEPORTIVO / CASUAL LINEA SNEAKER EN PIEL SINTÉTICA PERFORADA. SUELA
CASUAL DE GOMA. ZONA TOBILLO ACOLCHADO. CON LA ICÓNICA IMAGEN MARTINI RACING.
ESTE CALZADO NO ESTÁ DISEÑADO NI CERTIFICADO PARA SER UTILIZADO COMO CALZADO DE
SEGURIDAD. TALLA 41

REF. 84502

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

CALZADO DEPORTIVO S-TIME MARTINI-R T.42

CALZADO DEPORTIVO / CASUAL LINEA SNEAKER EN PIEL SINTÉTICA PERFORADA. SUELA
CASUAL DE GOMA. ZONA TOBILLO ACOLCHADO. CON LA ICONICA IMAGEN MARTINI RACING.
ESTE CALZADO NO ESTÁ DISEÑADO NI CERTIFICADO PARA SER UTILIZADO COMO CALZADO DE
SEGURIDAD. TALLA 42

REF. 84503

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

CALZADO DEPORTIVO S-TIME MARTINI-R T.43

CALZADO DEPORTIVO / CASUAL LINEA SNEAKER EN PIEL SINTÉTICA PERFORADA. SUELA
CASUAL DE GOMA. ZONA TOBILLO ACOLCHADO. CON LA ICONICA IMAGEN MARTINI RACING.
ESTE CALZADO NO ESTÁ DISEÑADO NI CERTIFICADO PARA SER UTILIZADO COMO CALZADO DE
SEGURIDAD. TALLA 43

REF. 84504

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

Hogar
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CALZADO DEPORTIVO S-TIME MARTINI-R T.44

CALZADO DEPORTIVO / CASUAL LINEA SNEAKER EN PIEL SINTÉTICA PERFORADA. SUELA
CASUAL DE GOMA. ZONA TOBILLO ACOLCHADO. CON LA ICONICA IMAGEN MARTINI RACING.
ESTE CALZADO NO ESTÁ DISEÑADO NI CERTIFICADO PARA SER UTILIZADO COMO CALZADO DE
SEGURIDAD. TALLA 44

REF. 84505

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

CALZADO DEPORTIVO S-TIME MARTINI-R T.45

CALZADO DEPORTIVO / CASUAL LINEA SNEAKER EN PIEL SINTÉTICA PERFORADA. SUELA
CASUAL DE GOMA. ZONA TOBILLO ACOLCHADO. CON LA ICÓNICA IMAGEN MARTINI RACING.
ESTE CALZADO NO ESTÁ DISEÑADO NI CERTIFICADO PARA SER UTILIZADO COMO CALZADO DE
SEGURIDAD. TALLA 45

REF. 84506

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

CALZADO DEPORTIVO S-TIME MARTINI-R T.46

CALZADO DEPORTIVO / CASUAL LINEA SNEAKER EN PIEL SINTÉTICA PERFORADA. SUELA
CASUAL DE GOMA. ZONA TOBILLO ACOLCHADO. CON LA ICONICA IMAGEN MARTINI RACING.
ESTE CALZADO NO ESTÁ DISEÑADO NI CERTIFICADO PARA SER UTILIZADO COMO CALZADO DE
SEGURIDAD. TALLA 46

REF. 84507

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

BOLSO PLANO CON PRESILLA Y ASA BANDOLERA 2
COLORES SURTIDOS

BOLSO PLANO CON PRESILLA Y ASA BANDOLERA 2 COLORES SURTIDOS. MATERIAL PALMA Y
CUERO.MEDIDAS:31x22cm

REF. 74240

 
Inner box
Unidades: 1

Hogar
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BOLSO CALA DE PALMA CON PUNTILLA Y ASAS

BOLSO CALA DE PALMA CON PUNTILLA Y ASAS.MEDIDAS:55x35cm

REF. 74245

 
Inner box
Unidades: 1

BOLSO NOVA DE PALMA CON PUNTILLA Y ASAS

BOLSO NOVA DE PALMA CON PUNTILLA Y ASAS .MEDIDAS:48,5x29,5cm

REF. 74246

 
Inner box
Unidades: 1

BOLSO DE PALMA LOLA CON TAPA Y ASA DE PIEL.

BOLSO DE PALMA LOLA CON TAPA Y ASA DE PIEL .MEDIDAS:27x20cm

REF. 74241

 
Inner box
Unidades: 1

BOLSO REDONDO DE PALMA CON ASA REGULABLE DE
PIEL

BOLSO REDONDO DE PALMA CON ASA REGULABLE DE PIEL. CIERRE CON CREMALLERA DE
NYLON.MEDIDAS:30x30cm

REF. 74242

 
Inner box
Unidades: 1

Hogar
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BOLSO RECTANGULAR DE JUNCO CON ASA
BANDOLERA DE PIEL

BOLSO RECTANGULAR DE JUNCO CON ASA BANDOLERA DE PIEL.MEDIDA:25x12x20cm.

REF. 74243

 
Inner box
Unidades: 1

CARTERA VALLE-1 DE PALMA CON TAPA REDONDEADA .

CARTERA VALLE-1 DE PALMA CON TAPA REDONDEADA .MEDIDAS:26x18,5cm

REF. 74249

 
Inner box
Unidades: 1

CARTERA VALLE-2 DE PALMA CON TAPA REDONDEADA

CARTERA VALLE-2 DE PALMA CON TAPA REDONDEADA . MEDIDAS:31x21cm

REF. 74221

 
Inner box
Unidades: 1

MONEDERO DE PALMA AMELIA CON ASA DE MANO

MONEDERO DE PALMA AMELIA CON ASA DE MANO.MEDIDAS:24x11,5cm

REF. 74248

 
Inner box
Unidades: 1

Hogar
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MALETIN MILAN DE PALMA CON CIERRE HEBILLA DE
PIEL

MALETIN MILAN DE PALMA CON CIERRE HEBILLA DE PIEL .MEDIDAS:32x26cm

REF. 74244

 
Inner box
Unidades: 1

MOCHILA PALMA VIENA CON ASA DE NYLON

MOCHILA PALMA VIENA CON ASA DE NYLON .MEDIDAS:26,5x26,5cm

REF. 74247

 
Inner box
Unidades: 1

MOCHILA IMPERMEABLE PLEGABLE, COLORES
SURTIDOS. 35x40cm 30942. C-COLLECTION

MOCHILA IMPERMEABLE PLEGABLE, COLORES SURTIDOS. FABRICADA CON TEJIDO RECICLADO.
MEDIDAS DE 35x40cm. ASAS PARA COLGARLA EN LA ESPALDA. 30942 C-COLLECTION

REF. 90436

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

GORRA DE BEISBOL COLORES SURTIDOS, HZ1980420,
BASICS

GORRA DE BEISBOL COLORES SURTIDOS, HZ1980420, BASICS

REF. 20506

 
Inner box
Unidades: 24

 

 
Master box
Unidades: 48

Hogar
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GORRA DE BEISBOL MODELOS SURTIDOS, LETRAS
BORDADAS, HZ1980860, BASICS

GORRA DE BEISBOL MODELOS SURTIDOS CON LETRAS BORDADAS, HZ1980860, BASICS

REF. 20507

 
Inner box
Unidades: 24

 

 
Master box
Unidades: 48

GORRO DE PUNTO CON BORLA, COLORES VARIADOS.

GORRO DE PUNTO CON BORLA, COLORES VARIADOS (MARRON CLARO, CREMA, GRIS Y NEGRO).
TALLA ÚNICA

REF. 72495

 
Inner box
Unidades: 24

 

 
Master box
Unidades: 48

GORRO DE PUNTO, COLORES VARIADOS.

GORRO DE PUNTO, COLORES VARIADOS (AZUL MARINO, VERDE, GRIS Y NEGRO).TALLA UNICA.

REF. 72496

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 24

GORRO PESQUERO BEBE MICKEY REVERSIBLE TALLAS
SURTIDAS

GORRO PESQUERO BEBE MICKEY REVERSIBLE TALLAS SURTIDAS

REF. 05925

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 24

Hogar
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GORRO PESQUERO BEBE MINNIE REVERSIBLE TALLAS
SURTIDAS

GORRO PESQUERO BEBE MINNIE REVERSIBLE TALLAS SURTIDAS

REF. 05926

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 24

GORRO PESQUERO INFANTIL LILO & STITCH TALLAS
SURTIDAS

GORRO PESQUERO INFANTIL LILO & STITCH TALLAS SURTIDAS

REF. 05927

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 24

GORRO PESQUERO INFANTIL AVENGERS TALLAS
SURTIDAS

GORRO PESQUERO INFANTIL AVENGERS TALLAS SURTIDAS

REF. 05928

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 24

GORRO PESQUERO INFANTIL POKEMON TALLAS
SURTIDAS

GORRO PESQUERO INFANTIL POKEMON TALLAS SURTIDAS

REF. 05929

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 48

Hogar
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SET GORRO POMPON-GUANTES-BRAGA POKEMON

SET GORRO POMPON-GUANTES-BRAGA POKEMON

REF. 05906

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

SET GORRO-BRAGA-GUANTES MINNIE

SET GORRO-BRAGA-GUANTES MINNIE

REF. 05907

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

BUFANDA COLORES VARIADOS 2m.

BUFANDA DE PUNTO COLORES VARIADOS (VERDE,AZUL MARINO, GRIS Y NEGRO). MEDIDA
30cm DE ANCHO Y 2 m DE LARGO

REF. 72493

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 24

BUFANDA DE PUNTO, COLORES VARIADOS, 180 cm

BUFANDA 100 % POLIÉSTER DE VARIOS COLORES (MARRÓN CLARO, CREMA, GRIS Y NEGRO), 180
cm

REF. 72494

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 24

Hogar
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CHUBASQUERO INFANTIL MINNIE TALLAS SURTIDAS

CHUBASQUERO INFANTIL MINNIE TALLAS SURTIDAS

REF. 05905

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

PANTUFLAS RIZO, BLANCAS/GRISES, POLIESTER,
TALLAS S/M Y L/XL

PANTUFLAS DE RIZO, BLANCAS/GRISES, POLIESTER, TALLAS S/M (medida :25cm) Y L/XL (medida:
26,5cm). NO SE GARANTIZA LA DISPONIBILIDAD DE UNA TALLA/COLOR EN CONCRETO.

REF. 72519

 
Inner box
Unidades: 24

 

 
Master box
Unidades: 96

CALCETINES DE NIÑOS PARA INVIERNO CON MEDIDAS
32x10cm, MODELOS SURTIDOS.

CALCETINES DE NIÑOS PARA INVIERNO CON MEDIDAS 32x10cm, MODELOS SURTIDOS.

REF. 90801

 
Inner box
Unidades: 1

ANTIFAZ PARA DORMIR CON TAPONES DE OIDOS

ANTIFAZ PARA DORMIR PE NEGRO CON TAPONES DE OIDOS PU NARANJA

REF. 90273

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 72
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MOCHILA DE 20 l EXPLORER BACKPACK B40 40 x 25 x
20 cm NEGRA

MOCHILA DE VIAJE EXPLORER BACKPACK APTA PARA CABINA AVIÓN 40 x 20 x 25 cm (20L) CON
13 COMPARTIMENTOS, ESPACIOS SEPARADOS PARA PORTÁTIL 15", ZAPATERO Y ZONA PARA
LÍQUIDOS. BOLSILLO ANTIRROBO Y PUERTO DE CARGA EXTERIOR USB, DOBLE ASA DE
TRANSPORTE, CINTAS DE APRIETE, ESPALDA ERGONÓMICA CON TIRANTES ANCHOS Y
ACOLCHADOS Y BANDA TRASERA. MATERIAL DE POLYESTER IMPERMEABLE.

REF. 90950

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 20

MOCHILA DE 20 l EXPLORER BACKPACK B40 40 x 25 x
20 cm AZUL PETRÓLEO

MOCHILA DE VIAJE EXPLORER BACKPACK APTA PARA CABINA AVIÓN 40 x 20 x 25 cm (20L) CON
13 COMPARTIMENTOS, ESPACIOS SEPARADOS PARA PORTÁTIL 15", ZAPATERO Y ZONA PARA
LÍQUIDOS. BOLSILLO ANTIRROBO Y PUERTO DE CARGA EXTERIOR USB, DOBLE ASA DE
TRANSPORTE, CINTAS DE APRIETE, ESPALDA ERGONÓMICA CON TIRANTES ANCHOS Y
ACOLCHADOS Y BANDA TRASERA. MATERIAL DE POLYESTER IMPERMEABLE.

REF. 90957

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 14

MOCHILA DE 20 l EXPLORER BACKPACK B40 40 x 25 x
20 cm BEIGE

MOCHILA DE VIAJE EXPLORER BACKPACK APTA PARA CABINA AVIÓN 40 x 20 x 25 cm (20L) CON
13 COMPARTIMENTOS, ESPACIOS SEPARADOS PARA PORTÁTIL 15", ZAPATERO Y ZONA PARA
LÍQUIDOS. BOLSILLO ANTIRROBO Y PUERTO DE CARGA EXTERIOR USB, DOBLE ASA DE
TRANSPORTE, CINTAS DE APRIETE, ESPALDA ERGONÓMICA CON TIRANTES ANCHOS Y
ACOLCHADOS Y BANDA TRASERA. MATERIAL DE POLYESTER IMPERMEABLE.

REF. 90956

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 14
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MOCHILA DE 20 l EXPLORER BACKPACK B40 40 x 25 x
20 cm VERDE MILITAR

MOCHILA DE VIAJE EXPLORER BACKPACK APTA PARA CABINA AVIÓN 40 x 20 x 25 cm (20L) CON
13 COMPARTIMENTOS, ESPACIOS SEPARADOS PARA PORTÁTIL 15", ZAPATERO Y ZONA PARA
LÍQUIDOS. BOLSILLO ANTIRROBO Y PUERTO DE CARGA EXTERIOR USB, DOBLE ASA DE
TRANSPORTE, CINTAS DE APRIETE, ESPALDA ERGONÓMICA CON TIRANTES ANCHOS Y
ACOLCHADOS Y BANDA TRASERA. MATERIAL DE POLYESTER IMPERMEABLE.

REF. 90958

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 14

MALETA 30l DE CABINA MINI XS NEGRA UPFLY
55x36x19cm 1200877 NUMADA

CAPACIDAD 30L/10KG. APTA TODAS LAS AEROLINEAS MATERIAL ABS TEXTURIZADO
IMPERMEABLE PROTECTORES LATERALES 4 RUEDAS DOBLES 360° CANDADO COMBINACION
LATERAL INTERIOR COMPARTIMENTADO.

REF. 90951

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Pallet
Unidades: 26

MALETA 38l DE CABINA T21 NEGRA RIGIDA BUSINESS
55x35,5x23,5cm 1200608 NUMADA

CAPACIDAD 38L/13KG. MATERIAL ABS ECOFRIENDLY CIERRE PROFESIONAL TSA BOLSILLO PARA
ORDENADORES PUERTO USB PARA CARGA 4 RUEDAS DOBLES 360° 4 PROTECTORES
ANTIDESLIZANTES CINTAS DE COMPRESION INTERIOR COMPARTIMENTADO DOBLE ASA.

REF. 90952

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1
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MALETA DE CABINA CON RUEDAS AZUL 28L

MALETA DE CABINA CON RUEDAS AZUL 28L. DIMENSIONES: 33x20x53cm (ancho/fondo/alto) CON
4 RUEDAS GIRATORIAS, CERRADURA LATERAL DE COMBINACIÓN, TUBO DE ALUMINIO CON ASA
EN PP. INTERIOR FORRADO COLOR NEGRO CON BOLSILLO DE CREMALLERA Y CINTA ELÁSTICA.

REF. 90495

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

MALETA DE CABINA CON RUEDAS NEGRA 28L

MALETA DE CABINA CON RUEDAS NEGRA 28L DIMENSIONES: 33x20x53cm (ancho/fondo/alto)
CON 4 RUEDAS GIRATORIAS, CERRADURA LATERAL DE COMBINACIÓN, TUBO DE ALUMINIO CON
ASA EN PP. INTERIOR FORRADO COLOR NEGRO CON BOLSILLO DE CREMALLERA Y CINTA
ELÁSTICA.

REF. 90496

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

MALETA TROLLEY, 37l, FB5000420. PRO WORLD

MALETA TROLLEY NEGRA, 37l, MALETA DE CABINA HOMOLOGADA, CIERRE CON CONBINACIÓN
NUMÉRICA, MEDIDAS 350x220x555mm, FB5000420. PRO WORLD

REF. 20509

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1
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SET 2 MALETAS DE VIAJE NEGRAS

SET 2 MALETAS DE VIAJE NEGRAS. MATERIAL POLIESTER. 2 RUEDAS BASCULANTES DE TUBO DE
ALUMINIO CON ASA EN PP. DOBLE BOLSILLO DELANTERO CON CREMALLERAS. DIMENSIONES:
36x24x53cm 44x26x63cm (ancho/fondo/alto)

REF. 90499

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

SET DE MALETAS 3 PIEZAS NEGRO UPFLY 53cm,63c
y,31cm 1200497 NUMADA

SET 3 PIEZAS: 53, 63 y 31 cm MATERIAL ABS TEXTURIZADO IMPERMEABLE PROTECTORES
LATERALES 4 RUEDAS DOBLES 360° CANDADO COMBINACION LATERAL INTERIOR
COMPARTIMENTADO INCLUYE NECESER 11l.

REF. 90953

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

 

 
Pallet
Unidades: 19

JUEGO 3 MALETAS NEGRAS TROLLEY 50,60,70cm,
DG4700050, PROWORLD

JUEGO 3 MALETAS NEGRAS, CON RUEDAS GIRATORIA 360°, DE CABINA HOMOLOGADA, MEDIDA
GRANDE: 50x30x73,5cm, MEDIDA MEDIANA: 44x27x65cm, MEDIDA PEQUEÑA: 37x23x56cm,
CAPACIDAD: 36,60 Y 90L, CON CIERRE DE SEGURIDAD (COMBINACIÓN NUMÉRICA). DG4700050,
PROWORLD

REF. 20508

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1
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COMBINACION CORREA PARA EQUIPAJES 180x5cm
COLORES / MODELOS SURTIDOS

COMBINACION CORREA PARA EQUIPAJES 180x5cm POLIESTER SURTIDO DE 4 COLORES
COLORES / MODELOS SURTIDOS

REF. 90284

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 36

FUNDA PARA PASAPORTES 22x10cm COLORES /
MODELOS SURTIDOS

FUNDA PARA PASAPORTES22x10cm SURTIDO DE 4 COLORES COLORES / MODELOS SURTIDOS

REF. 90282

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 72

PACK RECIPIENTES PARA EQUIPAJE DE CABINA AVIÓN
3 PIEZAS 3 x 80 ml DUNLOP TRAVEL

PACK RECIPIENTES PARA EQUIPAJE DE CABINA AVIÓN 3 PIEZAS 3 x 80 ml DUNLOP TRAVEL

REF. 73525

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

SET DE VIAJE, 10 PIEZAS. BASICS

SET DE VIAJE, 10 PIEZAS: 2xCORTAÚÑAS, 1xPINZAS, 1xTIJERAS, 1x LIMA DE UÑAS, 1xPEINE,
1xEMPUJADOR DE CUTÍCULAS, 1xKIT DE REPARACIÓN DE GAFAS, 1xQUITAPELUSAS, 1xESTUCHE
DE VIAJE. BASICS

REF. 73602

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12
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KIT CORDONES TALLAS Y COLORES VARIADOS

KIT CORDONES TALLAS Y COLORES VARIADOS. 7 UNIDADES: 1x60cm COLOR MARRÓN, 1x65cm
COLOR NEGRO, 2x70cm COLOR NEGRO Y COLOR BLANCO, 2x80cm COLOR NEGRO Y COLOR
MARRÓN, 1x90cm COLOR MARRÓN

REF. 90244

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

TIJERA MODISTA 7" B 3 CLAVELES

TIJERA FORJADA EN CALIENTE . MEDIDA 7" . DESTINADA A COSTURA Y LABORES. CORTE
PRECISO Y DURARERO. DEDALES ASIMETRICOS PARA AJUSTARSE MEJOR A LA MANO Y
FACILITAR UN CORTE EFICIENTE Y SEGURO.PRESENTADA EN DISPLAY/COLGADOR

REF. 78346

 
Inner box
Unidades: 12

TIJERA COSTURA CASTELLANA 5" B 3 CLAVELES

TIJERA DE COSTURA O LABORES. FABRICADA EN ACERO INOXIDABLE. FORJADA EN CALIENTE.
PERMITE CORTAR TODO TIPO DE TELAS CON GRAN PRECISIÓN. MEDIDA 5". PRESENTADA EN
DISPLAY /COLGADOR

REF. 38366

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

TIJERA COSTURA CASTELLANA 6" B 3 CLAVELES

TIJERA FORJADA EN CALIENTE .MEDIDA 6". DESTINADA A COSTURA Y LABORES. CORTE PRECISO
Y DURARERO. DEDALES ASIMETRICOS PARA AJUSTARSE MEJOR A LA MANO Y FACILITAR UN
CORTE EFICIENTE Y SEGURO. PRESENTADA EN DISPLAY

REF. 78347

 
Inner box
Unidades: 12
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TIJERA DE COSTURA EUROPA 5"/127mm 08221200
PALMERA

TIJERA DE COSTURA EUROPA 5"/127mm 08221200 PALMERA ACERO AL CARBONO DE ALTAS
PRESTACIONES. ESTAMPADA. DUREZA EN LAS HOJAS 50-54 HRC. HOJA RECTA ANILLAS
NORMALES. ACABADO: NIQUELADO. ENSAMBLAJE CON TORNILLO PARA REAJUSTAR LA
PRESIÓN

REF. 20483

 
Inner box
Unidades: 10

TIJERA DE COSTURA EUROPA 5-½"/139,7mm 08221220
PALMERA

TIJERA DE COSTURA EUROPA 5-½"/139,7mm 08221220 PALMERA ACERO AL CARBONO DE ALTAS
PRESTACIONES. ESTAMPADA. DUREZA EN LAS HOJAS 50-54 HRC. HOJA RECTA ANILLAS
NORMALES. ACABADO: NIQUELADO. ENSAMBLAJE CON TORNILLO PARA REAJUSTAR LA
PRESIÓN

REF. 20484

 
Inner box
Unidades: 10

TIJERA DE COSTURA EUROPA 6"/152,4mm 08221240
PALMERA

TIJERA DE COSTURA EUROPA 6"/152,4mm 08221240 PALMERA ACERO AL CARBONO DE ALTAS
PRESTACIONES. ESTAMPADA. DUREZA EN LAS HOJAS 50-54 HRC. HOJA RECTA ANILLAS
NORMALES. ACABADO: NIQUELADO. ENSAMBLAJE CON TORNILLO PARA REAJUSTAR PRESIÓN

REF. 20485

 
Inner box
Unidades: 10
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TIJERA DE COSTURA EUROPA 7"/177,8 mm 08221280
PALMERA

TIJERA DE COSTURA EUROPA 7"/177,8mm 08221280 PALMERA ACERO AL CARBONO DE ALTAS
PRESTACIONES. ESTAMPADA. DUREZA EN LAS HOJAS 50-54 HRC. HOJA RECTA ANILLAS
NORMALES. ACABADO: NIQUELADO. ENSAMBLAJE CON TORNILLO PARA REAJUSTAR PRESIÓN

REF. 20486

 
Inner box
Unidades: 10

TIJERA DE COSTURA CASTELLANO 4"/101,6mm 08241160
PALMERA

TIJERA DE COSTURA CASTELLANO 4"/101,6mm 08241160 PALMERA ACERO AL CARBONO DE
ALTAS PRESTACIONES. FORJA EN CALIENTE. DUREZA EN LAS HOJAS 50-54 HRC. HOJA RECTA.
ACABADO: NIQUELADO. ENSAMBLAJE CON TORNILLO PARA REAJUSTAR LA PRESIÓN

REF. 20487

 
Inner box
Unidades: 10

TIJERA DE COSTURA CASTELLANO 4-½"/114,3mm
08241180 PALMERA

TIJERA DE COSTURA CASTELLANO 4-½"/114,3mm 08241180 PALMERA. ACERO AL CARBONO DE
ALTAS PRESTACIONES. FORJA EN CALIENTE. DUREZA EN LAS HOJAS 50-54 HRC. HOJA RECTA.
ACABADO: NIQUELADO. ENSAMBLAJE CON TORNILLO PARA REAJUSTAR LA PRESIÓN

REF. 20488

 
Inner box
Unidades: 10

TIJERA DE COSTURA CASTELLANO 5"/127mm 08241200
PALMERA

TIJERA DE COSTURA CASTELLANO 5"/127mm 08241200 PALMERA ACERO AL CARBONO DE ALTAS
PRESTACIONES. FORJA EN CALIENTE. DUREZA EN LAS HOJAS 50-54 HRC. HOJA RECTA.
ACABADO: NIQUELADO. ENSAMBLAJE CON TORNILLO PARA REAJUSTAR LA PRESIÓN

REF. 20489

 
Inner box
Unidades: 10
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TIJERA DE COSTURA CASTELLANO 5-½"/139,7mm
08241220 PALMERA

TIJERA DE COSTURA CASTELLANO 5-½"/139,7mm 08241220 PALMERA ACERO AL CARBONO DE
ALTAS PRESTACIONES. FORJA EN CALIENTE. DUREZA EN LAS HOJAS 50-54 HRC. HOJA RECTA.
ACABADO: NIQUELADO. ENSAMBLAJE CON TORNILLO PARA REAJUSTAR LA PRESIÓN

REF. 20490

 
Inner box
Unidades: 10

TIJERA DE COSTURA CASTELLANO 6"/152,4mm 08241240
PALMERA

TIJERA DE COSTURA CASTELLANO 6"/152,4mm 08241240 PALMERA ACERO AL CARBONO DE
ALTAS PRESTACIONES. FORJA EN CALIENTE. DUREZA EN LAS HOJAS 50-54 HRC. HOJA RECTA.
ACABADO: NIQUELADO. ENSAMBLAJE CON TORNILLO PARA REAJUSTAR LA PRESIÓN

REF. 20491

 
Inner box
Unidades: 10

TIJERA DE COSTURA CASTELLANO 6-½"/165,1mm
08241260 PALMERA

TIJERA DE COSTURA CASTELLANO 6-½"/165,1mm 08241260 PALMERA. ACERO AL CARBONO DE
ALTAS PRESTACIONES. FORJA EN CALIENTE. DUREZA EN LAS HOJAS 50-54 HRC. HOJA RECTA.
ACABADO: NIQUELADO. ENSAMBLAJE CON TORNILLO PARA REAJUSTAR LA PRESIÓN

REF. 20492

 
Inner box
Unidades: 10

TIJERA PARA MODISTA 7"/177,8mm 08701280 PALMERA

TIJERA PARA MODISTA 7"/177,8mm 08701280 PALMERA. ACERO AL CARBONO DE ALTAS
PRESTACIONES. FORJADAS EN CALIENTE. DUREZA EN LAS HOJAS 50-54 HRC. HOJA RECTA.
ANILLAS DOBLE Y SENCILLA. ACABADO NIQUELADO. ENSAMBLAJE CON TORNILLO PARA
REAJUSTAR LA PRESIÓN

REF. 20494

 
Inner box
Unidades: 10
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TIJERA CORTAHILOS NEGRA

TIJERA CORTAHILOS NEGRA

REF. 90574

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 72

COSTURERO MADERA DE PINO, 30x17,5x19cm,
784610430, EXCELLENT HOUSEWARE

COSTURERO MADERA DE PINO, TRES NIVELES EXTENSIBLES, 30x17,5x19cm, 784610430,
EXCELLENT HOUSEWARE

REF. 20498

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

ESTUCHE ACCESORIOS COSER 50pcs, CY5656270,

ESTUCHE ACCESORIOS COSER 50pcs, HILOS, AGUJAS, TIJERAS, ALFILERES, METRO,
IMPERDIBLES, CY5656270,, BASICS

REF. 20499

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

CAJA COSTURA SURTIDA HIDALGO

SURTIDO DE HILOS DE COSER (8 COLORES) TIJERAS DE COSTURA, AGUJAS DE COSER,
ENHEBRADOR, CINTA MÉTRICA DE COSTURA Y BOTONES.

REF. 20984

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 120
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BLISTER SET VIAJE COSTURA HIDALGO

CONTIENE TODO LO IMPRESCINDIBLE PARA HACER UN ARREGLO. TIJERAS PEQUEÑAS, HILOS
EN 5 COLORES, AGUJAS DE COSER, IMPERDIBLES ,CORCHETES DE PRESIÓN Y BOTONES.

REF. 20982

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 244

BLISTER SET COSTURA SURTIDA HIDALGO

CONTIENE TIJERAS DE COSTURA, AGUJAS E HILO DE COSER (4 COLORES), CINTRA MÉTRICA DE
COSTURA, BOTONES EN 2 COLORES, ALFILERES , IMPERDIBLES EN 2 COLORES , DESCOSEDOR Y
ENHEBRADOR.

REF. 20983

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 144

KIT COSTURA EN CAJA DE METAL

KIT COSTURA EN CAJA DE METAL 14,5x11x5cm INCLUYE: 1 TIJERAS, 1 DEDAL, 6 HILOS DE COSER, 9
IMPERDIBLES, 1 CAJA CON 24 AGUJAS, 1 METRO, 1x8 BOTONES + ENHEBRADORA, 1 DESCOSEDOR,
1 ALMOHADILLA CON 4O ALFILERES

REF. 90234

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

KIT COSTURA EN ESTUCHE

KIT COSTURA EN ESTUCHE 34 PIEZAS

REF. 90336

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 48
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BLISTER 5 BOBINAS HILO SURTIDO HIDALGO

BLISTER 5 BOBINAS HILO SURTIDO HIDALGO

REF. 20987

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 240

BOLSA 10 BOBINAS HILO 100 YDS. HIDALGO

BOLSA 10 BOBINAS HILO 100 YDS. HIDALGO

REF. 20988

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 240

CONO HILO POLIESTER 1000 yd BLANCO HIDALGO

CONO HILO POLIESTER 1000 yd BLANCO HIDALGO

REF. 20998

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 240

COSTURERO REDONDO HIDALGO

CONTIENE 12 COLORES , TIJERAS, CINTRA MÉTRICA , DEDAL, ENHEBRADOR Y AGUJAS DE COSER

REF. 20999

 
Inner box
Unidades: 12
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BLISTER CAJITA 2 MARCADORES COSTURA HIDALGO

BASE DE TIZA. HERRAMIENTA IMPRESCINDIBLE PARA MARCAR LA ALINEACIÓN DE TELAS EN
DISEÑOS DE COSTURA, PATRONAJE ETC.

REF. 20981

 
Inner box
Unidades: 12

BLISTER 30 AGUJAS PUNTA ORO EXTRA HIDALGO
MODELOS SURTIDOS

30 AGUJAS VARIADAS CON PUNTA EN ORO, MÁS RESISTENTES. MODELOS SURTIDOS

REF. 20985

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 240

IMPERDIBLES METALICOS 120unid.

IMPERDIBLES METALICOS 120unid, 4 TAMAÑOS DIFERENTES

REF. 90277

 
Inner box
Unidades: 24

 

 
Master box
Unidades: 96

BLISTER 48 IMPERDIBLES SURTIDO HIDALGO

SURTIDO DE IMPERDIBLES EN 2 COLORES Y 4 TAMAÑOS.

REF. 20986

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 240
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BLISTER CINTA ELÁSTICA 5mmx6mts.BLANCO HIDALGO

BLISTER CINTA ELÁSTICA 5mmx6mts.BLANCO HIDALGO

REF. 20989

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 240

BLISTER CINTA ELÁSTICA 10mmx4mts.BLANCO
HIDALGO

BLISTER CINTA ELÁSTICA 10mmx4mts.BLANCO HIDALGO

REF. 20990

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 240

BLISTER CINTA ELÁSTICA 15mmx3mts.BLANCO
HIDALGO

BLISTER CINTA ELÁSTICA 15mmx3mts.BLANCO HIDALGO

REF. 20991

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 240

BLISTER CINTA ELÁSTICA .20mmx2mts.BLANCO
HIDALGO

BLISTER CINTA ELÁSTICA .20mmx2mts.BLANCO HIDALGO

REF. 20992

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 240
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BLISTER 2 CINTAS MÉTRICAS DE COSTURAS 150cm.
HIDALGO

BLISTER 2 CINTAS MÉTRICAS DE COSTURAS 150cm. HIDALGO

REF. 20993

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 240

BLISTER CINTA DOBLADILLO 2 CARAS HIDALGO

BLISTER CINTA DOBLADILLO 2 CARAS HIDALGO

REF. 20995

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 240

BLISTER CINTA CIERRE ADHESIVA 2x50cm BLANCO
HIDALGO

BLISTER CINTA CIERRE ADHESIVA 2x50 cm.BLANCO HIDALGO

REF. 20996

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 240

BLISTER CINTA CIERRE ADHESIVO 2x50 cm NEGRO
HIDALGO

BLISTER CINTA CIERRE ADHESIVO 2x50 cm NEGRO HIDALGO

REF. 20997

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 240
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TIRAS ADHESIVAS DE CIERRE DE GANCHO Y BUCLE 2 x
10cm. BLANCO, 2143-2, INOFIX

TIRAS ADHESIVAS DE CIERRE DE GANCHO Y BUCLE 2 x 10cm. BLANCO, 2143-2, FIJACIÓN
ADHESIVA. EXCELENTE RESISTENCIA A LA INTEMPERIE Y AMBIENTES DE ALTA TEMPERATURA
HASTA 80 ºC (INCLUSO APTO EN INTERIORES DE VEHÍCULOS). FUERTE ADHESIÓN INICIAL,
PUEDE ADAPTARSE A DIVERSAS SUPERFICIES DE SUSTRATO (PLÁSTICO, METAL, VIDRIO,
MADERA Y OTRAS SUPERFICIES DE BAJA ENERGÍA SUPERFICIAL). REUTILIZABLE HASTA 15 000
VECES. SUJECIÓN RÁPIDA Y SEGURA. AUSENCIA DE COMPONENTES VOLÁTILES NOCIVOS.
COMPOSICIÓN: 60 % NYLON, 40 % POLIÉSTER., INOFIX

REF. 66818

 
Inner box
Unidades: 12

TIRAS ADHESIVAS DE CIERRE DE GANCHO Y BUCLE
2x10cm. NEGRO, 2143-3, INOFIX

TIRAS ADHESIVAS DE CIERRE DE GANCHO Y BUCLE 2x10cm. NEGRO, 2143-3, FIJACIÓN ADHESIVA.
EXCELENTE RESISTENCIA A LA INTEMPERIE Y AMBIENTES DE ALTA TEMPERATURA HASTA 80 ºC
(INCLUSO APTO EN INTERIORES DE VEHÍCULOS). FUERTE ADHESIÓN INICIAL, PUEDE
ADAPTARSE A DIVERSAS SUPERFICIES DE SUSTRATO (PLÁSTICO, METAL, VIDRIO, MADERA Y
OTRAS SUPERFICIES DE BAJA ENERGÍA SUPERFICIAL). REUTILIZABLE HASTA 15 000 VECES.
SUJECIÓN RÁPIDA Y SEGURA. AUSENCIA DE COMPONENTES VOLÁTILES NOCIVOS.
COMPOSICIÓN: 60 % NYLON, 40 % POLIÉSTER., INOFIX

REF. 66819

 
Inner box
Unidades: 12

ROLLO ADHESIVO DE CIERRE DE GANCHO Y BUCLE
20mm X 1,5m. BLANCO, 2144-2, INOFIX

ROLLO ADHESIVO DE CIERRE DE GANCHO Y BUCLE 20mm X 1,5m. BLANCO, 2144-2, ROLLO DE
1,5mx2 cm. FIJACIÓN ADHESIVA. EXCELENTE RESISTENCIA A LA INTEMPERIE Y AMBIENTES DE
ALTA TEMPERATURA HASTA 80 ºC (INCLUSO APTO EN INTERIORES DE VEHÍCULOS). FUERTE
ADHESIÓN INICIAL, PUEDE ADAPTARSE A DIVERSAS SUPERFICIES DE SUSTRATO (PLÁSTICO,
METAL, VIDRIO, MADERA Y OTRAS SUPERFICIES DE BAJA ENERGÍA SUPERFICIAL). REUTILIZABLE
HASTA 15 000 VECES. SUJECIÓN RÁPIDA Y SEGURA. AUSENCIA DE COMPONENTES VOLÁTILES
NOCIVOS. COMPOSICIÓN: 60 % NYLON, 40 % POLIÉSTER., INOFIX

REF. 66820

 
Inner box
Unidades: 10
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ROLLO ADHESIVO DE CIERRE DE GANCHO Y BUCLE
20mm X 1,5m. NEGRO, 2144-3, INOFIX

ROLLO ADHESIVO DE CIERRE DE GANCHO Y BUCLE 20mm X 1,5m. NEGRO, 2144-3. FIJACIÓN
ADHESIVA. EXCELENTE RESISTENCIA A LA INTEMPERIE Y AMBIENTES DE ALTA TEMPERATURA
HASTA 80 ºC (INCLUSO APTO EN INTERIORES DE VEHÍCULOS). FUERTE ADHESIÓN INICIAL,
PUEDE ADAPTARSE A DIVERSAS SUPERFICIES DE SUSTRATO (PLÁSTICO, METAL, VIDRIO,
MADERA Y OTRAS SUPERFICIES DE BAJA ENERGÍA SUPERFICIAL). REUTILIZABLE HASTA 15 000
VECES. SUJECIÓN RÁPIDA Y SEGURA. AUSENCIA DE COMPONENTES VOLÁTILES NOCIVOS.
COMPOSICIÓN: 60 % NYLON, 40 % POLIÉSTER., INOFIX

REF. 66821

 
Inner box
Unidades: 10

ROLLO ADHESIVO TÉRMICO DE CIERRE DE GANCHO Y
BUCLE 20mm X 1,5m. BLANCO, 2145-2, INOFIX

ROLLO ADHESIVO TÉRMICO DE CIERRE DE GANCHO Y BUCLE 20mm X 1,5m. BLANCO, 2145-2,
ROLLO DE 1,5mx2cm. FIJACIÓN MEDIANTE PLANCHADO. EXCELENTE RESISTENCIA A LA
INTEMPERIE. REUTILIZABLE HASTA 15 000 VECES. SUJECIÓN RÁPIDA Y SEGURA. AUSENCIA DE
COMPONENTES VOLÁTILES NOCIVOS. COMPOSICIÓN: 60 % NYLON, 40 % POLIÉSTER., INOFIX

REF. 66822

 
Inner box
Unidades: 10

ROLLO ADHESIVO TÉRMICO DE CIERRE DE GANCHO Y
BUCLE 20mm X 1,5m. NEGRO, 2145-3, INOFIX

ROLLO ADHESIVO TÉRMICO DE CIERRE DE GANCHO Y BUCLE 20mm X 1,5m. NEGRO, 2145-3.
FIJACIÓN MEDIANTE PLANCHADO. EXCELENTE RESISTENCIA A LA INTEMPERIE. REUTILIZABLE
HASTA 15 000 VECES. SUJECIÓN RÁPIDA Y SEGURA. AUSENCIA DE COMPONENTES VOLÁTILES
NOCIVOS. COMPOSICIÓN: 60 % NYLON, 40 % POLIÉSTER., INOFIX

REF. 66823

 
Inner box
Unidades: 10
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BOLSA CON 2 CODERAS-RODILLERAS
TERMOADHESIVAS COLOR NEGRO HIDALGO

BOLSA CON 2 CODERAS-RODILLERAS TERMOADHESIVAS COLOR NEGRO
HIDALGO.MEDIDAS:15,5x9,5cm (ancho/fondo)

REF. 73944

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 240

BOLSA CON 2 CODERAS-RODILLERAS
TERMOADHESIVAS AZUL MARINO CLARO HIDALGO

BOLSA CON 2 CODERAS-RODILLERAS TERMOADHESIVAS AZUL MARINO CLARO
HIDALGO.MEDIDAS:15,5x9,5cm (ancho/fondo)

REF. 73945

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 240

BOLSA 2 CODERAS-RODILLERAS TERMOADHESIVAS
GRIS PERLA HIDALGO

BOLSA CON 2 CODERAS-RODILLERAS TERMOADHESIVAS GRIS PERLA.MEDIDAS:15,5x9,5cm
(ancho/fondo)

REF. 73946

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 240
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BOLSA CON 2 CODERAS-RODILLERAS
TERMOADHESIVAS AZUL TEJANO HIDALGO

BOLSA CON 2 CODERAS-RODILLERAS TERMOADHESIVAS AZUL TEJANO.MEDIDAS:15,5x9,5cm
(ancho/fondo)

REF. 73947

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 240

BLISTER ACEITADORA MAQUINA COSER HIDALGO

ACEITE TRANSPARENTE QUE NO MANCHA TU MÁQUINA DE COSER.

REF. 20994

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 240

PARAGÜERO METAL REDONDO FILIGREE NEGRO 20 X 50
cm CAISON

PARAGÜERO METAL REDONDO FILIGREE NEGRO 20 X 50 cm CAISON

REF. 77598

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

 

 
Pallet
Unidades: 24
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PARAGUAS AUTO TRANSPARENTE MINNIE Ø43,5cm

PARAGUAS AUTO TRANSPARENTE MINNIE Ø43,5cm

REF. 05903

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

MINI PARAGUAS 53cm COLORES / MODELOS SURTIDOS

MINI PARAGUAS 53cm COLORES / MODELOS SURTIDOS

REF. 90171

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 24

MINI PARAGUAS 53cm ESTAMPADOS SURTIDOS

MINI PARAGUAS 53cm ESTAMPADOS SURTIDOS

REF. 90291

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 36

Hogar
 

Página 68 de 116
 
elektro3.com

https://elektro3.com


MINI PARAGUAS 53cm COLORES PASTEL SURTIDOS

MINI PARAGUAS 53cm COLORES PASTEL SURTIDOS

REF. 90292

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 36

PARAGUAS MINI ALUMINIO MANUAL 6 VARILLAS Ø98cm
PONGEE UVP 50+ CLIMA COLORES / MODELOS
SURTIDOS

PARAGUAS MINI ALUMINIO MANUAL 6 VARILLAS PONGEE UVP 50+ CLIMA. Ø98cm. WINDPROOF
(A PRUEBA DE VIENTO). CON FUNDA. PESO 233g. TAMAÑO CERRADO 18cm. COLORES /
MODELOS SURTIDOS

REF. 90298

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 36

PARAGUAS MINI 8 VARILLAS PUÑO COLORES SURTIDOS
CLIMA

PARAGUAS MINI 8 VARILLAS PUÑO COLORES SURTIDOS CLIMA. Ø54cm. CON PROTECCIÓN
SOLAR 50+. 8 VARILLAS DE 54cm. CON FUNDA. PESO 281g. TAMAÑO CERRADO 24cm. TEJIDO
CON UVP 50+ POLIESTER LISO.

REF. 90297

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 36
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PARAGUAS MINI MANUAL 8 VARILLAS PUÑO NEGRO
RECTO CLIMA

PARAGUAS MINI MANUAL 8 VARILLAS PUÑO NEGRO RECTO CLIMA. DIÁMETRO 98CM. CON
FUNDA. PESO 250 GRAMOS. TAMAÑO CERRADO 24CM. TEJIDO: POLIESTER COLOR NEGRO.

REF. 90293

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 36

PARAGUAS PLEGABLE 5 SECCIONES MANUAL, COLORES
SURTIDOS, Ø90cm 556. C-COLLECTION

PARAGUAS PLEGABLE DE 5 SECCIONES MANUAL, COLORES SURTIDOS. 7 VARILLAS Y PUÑO
TRANSPARENTE.90 CENTÍMETROS DE DIÁMETRO. FABRICADO CON SISTEMA WINDPROOF,
RESISITENTE AL VIENTO. PARAGUAS MUY LIGERO AL TENER LA MONTURA DE ALUMINIO. 556 C-
COLLECTION

REF. 90644

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 36

PARAGUAS PLEGABLE 3 SECCIONES AUTO ABRE Y
CIERRA, COLORES SURTIDOS Ø92cm 223. C-COLLECTION

PARAGUAS PLEGABLE 3 SECCIONES AUTO ABRE Y CIERRA, COLORES SURTIDOS. 7 VARILLAS Y
PUÑO COLOR NEGRO. 92 CENTÍMETROS DE DIÁMETRO. FABRICADO CON SISTEMA WINDPROOF,
RESISTENTE AL VIENTO. 223 C-COLLECTION

REF. 90639

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 36
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PARAGUAS PLEGABLE 3 SECCIONES MANUAL. COLORES
SURTIDOS, CON PROTECCIÓN SOLAR UV+50 Ø90cm 549.
C-COLLECTION

PARAGUAS PLEGABLE DE 3 SECCIONES MANUAL, COLORES SURTIDOS. 8 VARILLAS Y PUÑO
CURVO COLOR. 90 CENTÍMETROS DE DIÁMETRO. FABRICADO CON SISTEMA WINDPROOF,
RESISITENTE AL VIENTO. TEJIDO CON PROTECCIÓN SOLAR UV+50. 549 C-COLLECTION

REF. 90646

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 36

PARAGUAS PLEGABLE 3 SECCIONES AUTOMÁTICO,
COLORES SURTIDOS, CON PROTECCIÓN SOLAR UV+50
Ø92cm C505. C-COLLECTION

PARAGUAS PLEGABLE DE 3 SECCIONES AUTOMÁTICO, COLORES SURTIDOS. 8 VARILLAS Y PUÑO
COLOR. 92 CENTÍMETROS DE DIÁMETRO. FABRICADO CON SISTEMA WINDPROOF, RESISITENTE
AL VIENTO. TEJIDO CON PROTECCIÓN SOLAR UV+50. C505 C-COLLECTION

REF. 90648

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 36

PARAGUAS MINI AUTOMATICO 8 VARILLAS Ø101cm
PONGEE PUÑO CURVO CLIMA COLORES / MODELOS
SURTIDOS

PARAGUAS MINI AUTOMATICO 8 VARILLAS PONGEE PUÑO CURVO CLIMA. Ø101cm. CON FUNDA.
TAMAÑO CERRADO 33cm. TEJIDO POLIESTER ESTAMPADO CUADROS. COLORES / MODELOS
SURTIDOS

REF. 90295

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 36
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PARAGUAS MINI APERTURA Y CIERRE AUTOMATICO 7
VARILLAS Ø94cm PONGEE PUÑO NEGRO RECTO CLIMA
COLORES / MODELOS SURTIDOS

PARAGUAS MINI APERTURA Y CIERRE AUTOMATICO 7 VARILLAS PONGEE PUÑO NEGRO RECTO
CLIMA. Ø94cm. WINDPROOF (A PRUEBA DE VIENTO). CON FUNDA. PESO 377g. TAMAÑO
CERRADO 28cm. TEJIDO: POLIESTER ESTAMPADO CUADROS. COLORES / MODELOS SURTIDOS

REF. 90294

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 36

PARAGUAS AUTOMATICO 8 VARILLAS Ø102cm PONGEE
PUÑO MATE UVP 50+CLIMA COLORES / MODELOS
SURTIDOS

PARAGUAS AUTOMATICO 8 VARILLAS PONGEE PUÑO MATE UVP 50+CLIMA. Ø102cm.
WINDPROOF (A PRUEBA DE VIENTO). PESO 442g. TEJIDO CON UVP 50+POLIESTER LISO.
COLORES / MODELOS SURTIDOS

REF. 90296

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 36

PARAGUAS AUTOMÁTICO EJE METAL 16 VARILLAS
Ø110cm PUÑO PLASTICO CLIMA COLORES / MODELOS
SURTIDOS

PARAGUAS AUTOMÁTICO EJE METAL 16 VARILLAS PUÑO PLASTICO CLIMA. Ø110cm. VARILLAS DE
FIBRA DE VIDRIO. WINDPROOF (A PRUEBA DE VIENTO). PESO 614g. TEJIDO: POLIÉSTER COLOR
LISO. COLORES / MODELOS SURTIDOS

REF. 90221

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 36
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PARAGUAS AUTOMÁTICO PONGEE 8 VARILLAS Ø104cm
PUÑO MADERA CLIMA

PARAGUAS AUTOMÁTICO PONGEE 8 VARILLAS PUÑO MADERA CLIMA. Ø104cm. APERTURA
AUTOMÁTICA. CON FUNDA Y CON SISTEMA WINDPROOF (A PRUEBA DE VIENTO). TEJIDO:
POLIÉSTER COLOR NEGRO.

REF. 90220

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 36

PARAGUAS AUTOMÁTICO GOLF 8 VARILLAS Ø131cm
PUÑO CURVO NEGRO CLIMA

PARAGUAS AUTOMÁTICO GOLF 8 VARILLAS PUÑO CURVO NEGRO CLIMA. Ø131cm. VARILLAS
FIBRA DE VIDRIO. WINDPROOF (A PRUEBA DE VIENTO). PESO 614g. TEJIDO: POLIESTER COLOR
LISO.

REF. 90289

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 36

PARAGUAS LARGO, COLORES SURTIDOS CON CUADROS
ESCOCES, Ø108cm 135. C-COLLECTION

PARAGUAS LARGO AUTOMÁTICO, COLORES SURTIDOS CON CUADRO ESCOCES. 8 VARILLAS DE
FIBRA DE VIDRIO Y PUÑO NEGRO. 108 CENTÍMETROS DE DIÁMETRO. FABRICADO CON SISTEMA
WINDPROOF, RESISTE AL VIENTO. 135 C-COLLECTION

REF. 90635

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 36
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PARAGUAS LARGO COLORES SURTIDOS, Ø117cm 124. C-
COLLECTION

PARAGUAS LARGO AUTOMÁTICO, COLORES SURTIDOS. 8 VARILLAS DE FIBRA DE VIDRIO Y PUÑO
NEGRO. 117 CENTÍMETROS DE DIÁMETRO. FABRICADO CON SISTEMA WINDPROOF, RESISTE AL
VIENTO. 124 C-COLLECTION

REF. 90634

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 36

PARAGUAS LARGO TRANSPARENTE AUTOMÁTICO,
COLORES SURTIDOS. Ø93cm 429. C-COLLECTION

PARAGUAS LARGO TRASNPARENTE AUTOMÁTICO, COLORES SURTIDOS. 8 VARILLAS Y PUÑO DE
COLORES.93 CENTÍMETROS DE DIÁMETRO. FABRICADO CON SISTEMA WINDPROOF, RESISITENTE
AL VIENTO. 429 C-COLLECTION

REF. 90641

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 36

PARAGUAS LARGO AUTOMÁTICO, COLORES SURTIDOS
CON PROTECCIÓN SOLAR UV+50 861cm C402. C-
COLLECTION

PARAGUAS LARGO AUTOMÁTICO, COLORES SURTIDOS. 8 VARILLAS Y PUÑO COLOR.86
CENTÍMETROS DE DIÁMETRO. FABRICADO CON SISTEMA WINDPROOF, RESISITENTE AL VIENTO.
TEJIDO CON PROTECCIÓN SOLAR UV+50. C402 C-COLLECTION

REF. 90643

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 36
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PARAGUAS 21" AUTO-OPEN

PARAGUAS 21" AUTO-OPEN 43cm Ø53cm

REF. 90223

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 24

PARAGUAS 27" AUTO-OPEN Ø120cm COLORES /
MODELOS SURTIDOS

PARAGUAS 27" AUTO-OPEN 67,5cm Ø120cm COLORES / MODELOS SURTIDOS

REF. 90228

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 24

PARAGUAS 30" AUTO-OPEN Ø140cm COLORES /
MODELOS SURTIDOS

PARAGUAS 30" AUTO-OPEN 75cm Ø140cm COLORES / MODELOS SURTIDOS

REF. 90229

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 24

Hogar
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PARAGUAS Ø120x68,5cm MODELOS SURTIDOS SERIE 1
UMBRO

PARAGUAS Ø120x68,5cm MODELOS SURTIDOS SERIE 1 UMBRO

REF. 90264

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

PARAGUAS Ø120x68,5cm MODELOS SURTIDOS SERIE 2
UMBRO

PARAGUAS Ø120x68,5cm MODELOS SURTIDOS SERIE 2 UMBRO

REF. 90265

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

BANDERAS PAISES EUROPEOS RECTANGULAR 20x30cm
PARTY PRODUCTS

BANDERAS PAISES EUROPEOS RECTANGULAR 20x30cm PARTY PRODUCTS DE MATERIAL PVC Y
MEDIDA TOTAL DE 5m

REF. 77209

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 36
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BANDERA FLECOS PLÁSTICO MULTICOLOR PARTY
PRODUCTS

BANDERA FLECOS PLÁSTICO MULTICOLOR PARTY PRODUCTS MEDIDA: 5m LARGO

REF. 77216

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 36

SOMBRERO OKTOBERFEST PARA ADULTO

SOMBRERO OKTOBERFEST PARA ADULTO

REF. 72455

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

ESTACION METEOROLOGICA BLANCA GRUNDIG

ESTACION METEOROLOGICA BLANCA GRUNDIG. INCLUYE TERMOMETRO, RELOJ, DESPERTADOR,
CALENDARIO 12,5x65x55cm

REF. 07505

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6
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ESTACION METEOROLOGICA GRUNDIG

ESTACION METEOROLOGICA GRUNDIG INCLUYE: ALARMA, TERMOMETRO, HUMEDAD, Y
CALENDARIO. FUNCIONA CON UNA PILA AAA NO INCLUIDA. +50ºC/-10ºC

REF. 07511

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

TERMOMETRO EXTERIOR DIGITAL CON VENTOSA

TERMOMETRO EXTERIOR DIGITAL CON VENTOSA PARA FIJAR EN LA VENTANA PANTALLA LCD
FUNCIONA CON PILAS 2xLR44 (INCLUYDAS). TEMPERATURA -20°C A 50°C EURO/U

REF. 07854

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 24

TERMOMETRO PARA INTERIOR Y EXTERIOR 20cm

TERMOMETRO PARA INTERIOR Y EXTERIOR 20cm

REF. 76385

 
Inner box
Unidades: 24

 

 
Master box
Unidades: 72

Hogar
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TERMOMETRO PLÁSTICO INTERIOR-EXTERIOR 27,5cm
COLORES / MODELOS SURTIDOS

TERMOMETRO PLÁSTICO INTERIOR-EXTERIOR 27,5cm COLORES / MODELOS SURTIDOS

REF. 76389

 
Inner box
Unidades: 24

 

 
Master box
Unidades: 72

TERMÓMETRO DE PARED COLORES SURTIDOS
PROGARDEN

TERMÓMETRO DE PARED COLORES SURTIDOS PROGARDEN

REF. 90542

 
Inner box
Unidades: 24

 

 
Master box
Unidades: 96

TERMÓMETRO COLORES SURTIDOS KINZO

TERMÓMETRO COLORES SURTIDOS KINZO

REF. 99905

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

Hogar
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VELA PARA DIFUNTOS PLASTIFICADA ROJA Ø55x130mm

PARAFINA Y MATERIALES DE PRIMERA CALIDAD. PARA CEMENTERIOS, IGLESIAS ETC.

REF. 36264

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 36

 

 
Pallet
Unidades: 2160

VELA PARA DIFUNTOS PLASTIFICADA ROJA Ø55x150mm

PARAFINA Y MATERIALES DE PRIMERA CALIDAD. PARA CEMENTERIOS, IGLESIAS ETC.

REF. 36265

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 36

 

 
Pallet
Unidades: 1296

VELA PARA DIFUNTOS (CEMENTERIO) CON LUZ LED.
2xLR14 (PILAS NO INCLUIDAS) LUZ BLANCO CÁLIDO

VELA PARA DIFUNTOS (CEMENTERIO) CON LUZ LED. COLOR ROJO. LUZ BLANCO CALIDO.
MEDIDAS: Ø6,5x12cm (diámetro/alto) COLOR ROJO. FUNCIONA CON 2xLR14 (NO INCLUIDAS)
MATERIAL: POLIPROPILENO.

REF. 36251

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 48

 

 
Pallet
Unidades: 1440
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VELA DORADA/PLATEADA Ø7x20cm COLORES
SURTIDOS

PARAFINA Y MATERIALES DE PRIMERA CALIDAD.

REF. 36263

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

VELA PARA CENTROS COLOR ROJO 7,5cm MAGIC
LIGHTS

VELA PARA CENTROS COLOR ROJO 7,5cm CERA COLADA DE MAYOR DURACIÓN. SIN AROMA.
Ø7,5x10cm ALTURA. MAGIC LIGHTS

REF. 83933

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 48

VELA PARA CENTROS COLOR BLANCO 7,5cm MAGIC
LIGHTS

VELA PARA CENTROS COLOR BLANCO 7,5cm CERA COLADA DE MAYOR DURACIÓN. SIN AROMA.
Ø7,5x10cm ALTURA. MAGIC LIGHTS

REF. 83934

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 48
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AMBIENTADORES 6 CUBOS AROMA TE VERDE Y PEPINO
CERA DE SOJA NATURAL ELKA

AMBIENTADORES 6 CUBOS DE CERA DE SOJA AROMA TE VERDE Y PEPINO. PARA PONER EN
BOLSITA DE TELA Y COLGAR EN ARMARIOS, O PONERLOS EN LOS CAJONES. HARÁ QUE HUELAN
MARAVILLOSAMENTE BIEN. DISFRUTE DE LOS AROMAS Y TAMBIÉN EN QUEMADOR DE
FRAGANCIAS

REF. 83935

 

Simple
box
Unidades: 1

AMBIENTADORES 6 CUBOS AROMA GARDENIA. CERA
DE SOJA NATURAL ELKA

AMBIENTADORES 6 CUBOS DE CERA DE SOJA AROMA GARDENIA. PARA PONER EN BOLSITA DE
TELA Y COLGAR EN ARMARIOS, O PONERLOS EN LOS CAJONES. HARÁ QUE HUELAN
MARAVILLOSAMENTE BIEN. DISFRUTE DE LOS AROMAS Y TAMBIÉN EN QUEMADOR DE
FRAGANCIAS

REF. 83936

 

Simple
box
Unidades: 1

AMBIENTADORES 6 CUBOS AROMA JAZMÍN EGIPCIO.
CERA DE SOJA NATURAL ELKA

AMBIENTADORES 6 CUBOS DE CERA DE SOJA AROMA JAZMIN EGIPCIO. PARA PONER EN
BOLSITA DE TELA Y COLGAR EN ARMARIOS, O PONERLOS EN LOS CAJONES. HARÁ QUE HUELAN
MARAVILLOSAMENTE BIEN. DISFRUTE DE LOS AROMAS Y TAMBIÉN EN QUEMADOR DE
FRAGANCIAS

REF. 83937

 

Simple
box
Unidades: 1

Hogar
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AMBIENTADORES 6 CUBOS AROMA PALO SANTO. CERA
DE SOJA NATURAL ELKA

AMBIENTADORES 6 CUBOS DE CERA DE SOJA AROMA PALO SANTO. PARA PONER EN BOLSITA
DE TELA Y COLGAR EN ARMARIOS, O PONERLOS EN LOS CAJONES. HARÁ QUE HUELAN
MARAVILLOSAMENTE BIEN. DISFRUTE DE LOS AROMAS Y TAMBIÉN EN QUEMADOR DE
FRAGANCIAS

REF. 83938

 

Simple
box
Unidades: 1

AMBIENTADORES 6 CUBOS AROMA CANELA Y
NARANJA. CERA DE SOJA NATURAL ELKA

AMBIENTADORES 6 CUBOS DE CERA DE SOJA AROMA CANELA Y NARANJA. PARA PONER EN
BOLSITA DE TELA Y COLGAR EN ARMARIOS, O PONERLOS EN LOS CAJONES. HARÁ QUE HUELAN
MARAVILLOSAMENTE BIEN. DISFRUTE DE LOS AROMAS Y TAMBIÉN EN QUEMADOR DE
FRAGANCIAS

REF. 83939

 

Simple
box
Unidades: 1

AMBIENTADORES 6 CUBOS AROMA LAVANDA. CERA DE
SOJA NATURAL ELKA

AMBIENTADORES 6 CUBOS DE CERA DE SOJA AROMA LAVANDA. PARA PONER EN BOLSITA DE
TELA Y COLGAR EN ARMARIOS, O PONERLOS EN LOS CAJONES. HARÁ QUE HUELAN
MARAVILLOSAMENTE BIEN. DISFRUTE DE LOS AROMAS Y TAMBIÉN EN QUEMADOR DE
FRAGANCIAS

REF. 83940

 

Simple
box
Unidades: 1

Hogar
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AMBIENTADORES 6 CUBOS AROMA ROMERO. CERA DE
SOJA NATURAL ELKA

AMBIENTADORES 6 CUBOS DE CERA DE SOJA AROMA ROMERO. PARA PONER EN BOLSITA DE
TELA Y COLGAR EN ARMARIOS, O PONERLOS EN LOS CAJONES. HARÁ QUE HUELAN
MARAVILLOSAMENTE BIEN. DISFRUTE DE LOS AROMAS Y TAMBIÉN EN QUEMADOR DE
FRAGANCIAS

REF. 83941

 

Simple
box
Unidades: 1

AMBIENTADORES 6 CUBOS AROMA SANDALO. CERA DE
SOJA NATURAL ELKA

AMBIENTADORES 6 CUBOS DE CERA DE SOJA AROMA SANDALO. PARA PONER EN BOLSITA DE
TELA Y COLGAR EN ARMARIOS, O PONERLOS EN LOS CAJONES. HARÁ QUE HUELAN
MARAVILLOSAMENTE BIEN. DISFRUTE DE LOS AROMAS Y TAMBIÉN EN QUEMADOR DE
FRAGANCIAS

REF. 83942

 

Simple
box
Unidades: 1

VELA PERFUMADA 24 unid. 3,72cm COLORES /
MODELOS SURTIDOS

VELA PERFUMADA 24 unid. 3,72cm COLORES / MODELOS SURTIDOS

REF. 83025

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 264

Hogar
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PACK 30 unid. VELAS CON AROMA NARANJA-CANELA
3,7cm MAGIC LIGHTS

PACK 30 unid. VELAS CON AROMA NARANJA-CANELA 3,7cm MAGIC LIGHTS

REF. 83932

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 24

PACK 30 unid. VELAS CON AROMA DE JAZMIN 3,7cm

PACK 30 unid. VELAS CON AROMA DE JAZMIN 3,7cm

REF. 76204

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

PACK 30 unid. VELAS CON AROMA LAVANDA 3,7cm
MAGIC LIGHTS

PACK 30 unid. VELAS CON AROMA LAVANDA 3,7cm MAGIC LIGHTS

REF. 83926

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Hogar
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PACK 30 unid. VELAS CON AROMA ALGODON 3,7cm
MAGIC LIGHTS

PACK 30 unid. VELAS CON AROMA ALGODON 3,7cm MAGIC LIGHTS

REF. 83927

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 24

PACK 30 unid. VELAS CON AROMA FRUTOS-ROJOS
3,7cm MAGIC LIGHTS

PACK 30 unid. VELAS CON AROMA FRUTOS-ROJOS 3,7cm MAGIC LIGHTS

REF. 83928

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 24

PACK 30 unid. VELAS CON AROMA MUSK-FLORES
BLANCAS 3,7cm MAGIC LIGHTS

PACK 30 unid. VELAS CON AROMA MUSK-FLORES BLANCAS 3,7cm MAGIC LIGHTS

REF. 83929

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 24

Hogar
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PACK 30 unid. VELAS CON AROMA VAINILLA 3,7cm
MAGIC LIGHTS

PACK 30 unid. VELAS CON AROMA VAINILLA 3,7cm MAGIC LIGHTS

REF. 83930

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 24

PACK 30 unid. VELAS CON AROMA SÁNDALO 3,7cm
MAGIC LIGHTS

PACK 30 unid. VELAS CON AROMA SÁNDALO 3,7cm MAGIC LIGHTS

REF. 83931

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 24

PACK 50 unid. VELAS BLANCAS 12g SIN AROMA MAGIC
LIGHTS

PACK 50 unid. VELAS BLANCAS 12g SIN AROMA MAGIC LIGHTS

REF. 83910

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 16

Hogar
 

Página 87 de 116
 
elektro3.com

https://elektro3.com


VELA EN VASO POP ART Ø7,5x8,4cm CORAZONES
MAGIC LIGHTS

VELA EN VASO POP ART Ø7,5x8,4cm CORAZONES MAGIC LIGHTS

REF. 84053

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

VELA EN VASO POP ART Ø7,5x8,4cm LABIOS MAGIC
LIGHTS

VELA EN VASO POP ART Ø7,5x8,4cm LABIOS MAGIC LIGHTS

REF. 84054

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

VELA EN VASO POP ART Ø7,5x8,4cm MOTOS MAGIC
LIGHTS

VELA EN VASO POP ART Ø7,5x8,4cm MOTOS MAGIC LIGHTS

REF. 84055

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Hogar
 

Página 88 de 116
 
elektro3.com

https://elektro3.com


VELA EN VASO POP ART Ø7,5x8,4cm SKULL MAGIC
LIGHTS

VELA EN VASO POP ART Ø7,5x8,4cm SKULL MAGIC LIGHTS

REF. 84056

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

VELA PERFUMADA EN VASO DE CRISTAL NARANJA-
CANELA 150g. MAGIC LIGHTS

VELA PERFUMADA EN VASO DE CRISTAL NARANJA-CANELA 150g. MAGIC LIGHTS

REF. 83925

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

VELA PERFUMADA EN VASO DE CRISTAL SÁNDALO
150g. MAGIC LIGHTS

VELA PERFUMADA EN VASO DE CRISTAL SÁNDALO 150g. MAGIC LIGHTS

REF. 83924

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Hogar
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PACK 2 VELAS DECORATIVAS DORADAS Ø2x24cm
MAGIC LIGHTS

PACK 2 VELAS DECORATIVAS DORADAS Ø2x24cm (diámetro/alto) MAGIC LIGHTS

REF. 84064

 
Inner box
Unidades: 1

PACK 2 VELAS DECORATIVAS BLANCAS Ø2x24cm
MAGIC LIGHTS

PACK 2 VELAS DECORATIVAS BLANCAS Ø2x24cm (diámetro/alto) MAGIC LIGHTS

REF. 84063

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 8

PACK 2 VELAS DECORATIVAS ROJAS Ø2x24cm MAGIC
LIGHTS

PACK 2 VELAS DECORATIVAS ROJAS Ø2x24cm (diámetro/alto) MAGIC LIGHTS

REF. 84065

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 8

Hogar
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PACK 10 VELAS COLOR TOPO 45g

PACK 10 VELAS COLOR TOPO 45g. DURACIÓN DE CADA VELA: APROX 6h. MEDIDAS DE CADA
VELA: 16x2cm

REF. 06356

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

PACK 4 VELAS COLOR BLANCO RUSTICO 85g

PACK 4 VELAS COLOR BLANCO RUSTICO 85g. DURACIÓN DE CADA VELA: APROX 10h. MEDIDAS
DE CADA VELA: 24,7x2,2cm

REF. 06357

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

PACK 10 VELAS DE PROCESIÓN Ø1,7X47cm

VELAS DE PROCESIÓN FABRICADA CON PARAFINA Y MATERIALES DE PRIMERA CALIDAD.

REF. 36260

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 15

Hogar
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PACK 5 VELAS DE PROCESIÓN Ø2,1X61cm

VELAS DE PROCESIÓN FABRICADA CON PARAFINA Y MATERIALES DE PRIMERA CALIDAD.

REF. 36261

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 20

PACK 3 VELAS DE PROCESIÓN Ø2,5x72cm

VELAS DE PROCESIÓN FABRICADA CON PARAFINA Y MATERIALES DE PRIMERA CALIDAD.

REF. 36262

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 20

PORTAVELAS DECORATIVO KENNY CRISTAL AZUL
Ø9x8cm

PORTAVELAS DECORATIVO KENNY CRISTAL AZUL Ø9x8cm

REF. 74943

 
Inner box
Unidades: 6

Hogar
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FAROL PORTAVELAS BARNEY COLOR VERDE Ø16x25cm

FAROL PORTAVELAS BARNEY COLOR VERDE. Ø16x25cm

REF. 83592

 
Inner box
Unidades: 4

 

 
Master box
Unidades: 12

PORTA VELAS TEALIGHT 55x13.5x9cm

PORTA VELAS TEALIGHT 55x13.5x9cm

REF. 83650

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 8

PORTAVELAS RATÁN 33x22cm

PORTAVELAS RATÁN 33x22cm

REF. 83654

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

Hogar
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PORTAVELAS CON ASA Y CUERPO DE RATTÁN 35x25cm

PORTAVELAS CON ASA Y CUERPO DE RATTÁN 35x25cm

REF. 83655

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

CANDELABRO DE METAL PLATEADO 8x6cm MODELOS
SURTIDOS

CANDELABRO DE METAL PLATEADO 8x6cm MODELOS SURTIDOS

REF. 83656

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 48

PORTAVELAS CON CUERDA DE RAFIA 26x15.5cm

PORTAVELAS CON CUERDA DE RAFIA 26x15.5cm

REF. 83657

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Hogar
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PORTAVELAS METALICO GOLD COLECCIÓN 'TO FEEL
GOOD' 20x17cm

PORTAVELAS METALICO GOLD COLECCIÓN 'TO FEEL GOOD' 20x17cm

REF. 83668

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

AMBIPUR ELECTRIC APARATO+RECAMBIO
AMBIENTADOR SKY AIRE FRESCO

AMBIPUR ELECTRIC APARATO+RECAMBIO AMBIENTADOR SKY AIRE FRESCO

REF. 95233

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

AMBIPUR 3VOLUTION APARATO+RECAMBIO JAPAN
TATAMI 21ML

AMBIPUR 3VOLUTION APARATO+RECAMBIO JAPAN TATAMI 21ML

REF. 95057

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

Hogar
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AMBIPUR RECAMBIO 3EVOLUTION AIRE FRESCO 21ML

AMBIPUR RECAMBIO 3EVOLUTION AIRE FRESCO 21ML

REF. 95058

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

AMBIPUR AIR EFFECTS AMBIENTADOR BRISA MARINA
LENOR 185ml

AMBIPUR AIR EFFECTS AMBIENTADOR BRISA MARINA LENOR 185ml

REF. 95059

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 8

AMBIENTADOR 300ml FRAGANCIA "OCEANO"

AMBIENTADOR 300ml FRAGANCIA "OCEANO"

REF. 90181

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

Hogar
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DIFUSOR AMBIENTAL BASIC 0,25L BLANCO JOFEL

DIFUSOR AMBIENTAL BASIC 0,25L BLANCO JOFEL. DISPENSADOR BASIC DE CARGAS DE
AMBIENTADORES PARA PERFUMAR AMBIENTE, FABRICADO EN POLIPROPILENO DE ALTA
CALIDAD Y RESISTENCIA, CERRADURA CON LLAVE, DISPENSA LAS CARGAS JOFEL, LED
LUMINOSO INFORMATIVO DE FUNCIONAMIENTO Y CARGA, CARGAS METÁLICAS DE VÁLVULA
ESPECIAL Y DE 250ml, IDENTIFICADO POR RAYA AZUL, FÁCIL LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO CON
FRONTAL ABATIBLE, DECORATIVO, DE PEQUEÑO VOLUMEN Y SENCILLA INSTALACIÓN Y
FUNCIONAMIENTO, ROBUSTA Y LARGA DURACIÓN, RESISTENTE A PRODUCTOS QUÍMICOS,
RECOMENDADO INSTALARLO EN ALTURA, USO GENERALIZADO Y UNIVERSAL.

REF. 07728

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

AMBIENTADOR CONCENTRADO PARA DIFUSOR FLORES
BLANCAS JOFEL

AMBIENTADOR CONCENTRADO PARA DIFUSOR FLORES BLANCAS JOFEL. AMBIENTADOR
AEROSOL CONCENTRADO, PERFUME FLORES BLANCAS, AMBIENTADOR CON ALTA
CONCETRACIÓN DE PERFUME: 6%. ENVASE METÁLICO CON VÁLVULA DE SEGURIDAD QUE
IMPIDE DISPENSACIÓN LARGA Y CONTINUADA,ENVASADO CON PERFUME NATURAL Y GAS
INOCUO E INOFENSIVO PARA LA CAPA DE OZONO,USO EXCLUSIVO CON DIFUSOR DE
ORIGEN,TAPÓN PROTECTOR PARA EVITAR DESCARGAS NO DESEADAS,INCORPORA,
ADICIONALMENTE, DENTRO DEL TAPÓN PROTECTOR UN DIFUSOR UNIVERSAL PARA USO
GENERAL,DESCARGA DE 0,065/0,075g. POR PULSACIÓN/DOSIS, EFECTO AMBIENTADOR
INMEDIATO Y PERSISTENTE, ESPECIALMENTE INDICADO PARA OFICINAS, BAÑOS Y
ESTABLECIMIENTOS PÚBLICOS, USO GENERALIZADO Y UNIVERSAL. CAPACIDAD 250ml.

REF. 07729

 
Inner box
Unidades: 4

 

 
Master box
Unidades: 40

AMBIENTADOR CONCENTRADO PARA DIFUSOR
MANDARINA JOFEL

AMBIENTADOR CONCENTRADO PARA DIFUSOR MANDARINA JOFEL. AMBIENTADOR AEROSOL
CONCENTRADO, PERFUME MANDARINA, AMBIENTADOR CON ALTA CONCETRACIÓN DE
PERFUME: 6%. ENVASE METÁLICO CON VÁLVULA DE SEGURIDAD QUE IMPIDE DISPENSACIÓN
LARGA Y CONTINUADA, ENVASADO CON PERFUME NATURAL Y GAS INOCUO E INOFENSIVO
PARA LA CAPA DE OZONO, USO EXCLUSIVO CON DIFUSOR DE ORIGEN, TAPÓN PROTECTOR
PARA EVITAR DESCARGAS NO DESEADAS, INCORPORA, ADICIONALMENTE, DENTRO DEL TAPÓN
PROTECTOR UN DIFUSOR UNIVERSAL PARA USO GENERAL, DESCARGA DE 0,065/0,075g. POR
PULSACIÓN/DOSIS, EFECTO AMBIENTADOR INMEDIATO Y PERSISTENTE, ESPECIALMENTE
INDICADO PARA OFICINAS, BAÑOS Y ESTABLECIMIENTOS PÚBLICOS, USO GENERALIZADO Y
UNIVERSAL. CAPACIDAD 250ml.

REF. 07730

 
Inner box
Unidades: 4

 

 
Master box
Unidades: 40

Hogar
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AMBIENTADOR CONCENTRADO PARA DIFUSOR P.R.
JOFEL

AMBIENTADOR CONCENTRADO PARA DIFUSOR P.R. JOFEL. AMBIENTADOR AEROSOL
CONCENTRADO, PERFUME P.R. AMBIENTADOR CON ALTA CONCETRACIÓN DE PERFUME: 6%.
ENVASE METÁLICO CON VÁLVULA DE SEGURIDAD QUE IMPIDE DISPENSACIÓN LARGA Y
CONTINUADA, ENVASADO CON PERFUME NATURAL Y GAS INOCUO E INOFENSIVO PARA LA
CAPA DE OZONO, USO EXCLUSIVO CON DIFUSOR DE ORIGEN, TAPÓN PROTECTOR PARA EVITAR
DESCARGAS NO DESEADAS, INCORPORA, ADICIONALMENTE, DENTRO DEL TAPÓN PROTECTOR
UN DIFUSOR UNIVERSAL PARA USO GENERAL, DESCARGA DE 0,065/0,075g. POR
PULSACIÓN/DOSIS, EFECTO AMBIENTADOR INMEDIATO Y PERSISTENTE, ESPECIALMENTE
INDICADO PARA OFICINAS, BAÑOS Y ESTABLECIMIENTOS PÚBLICOS, USO GENERALIZADO Y
UNIVERSAL. CAPACIDAD 250ml.

REF. 07732

 
Inner box
Unidades: 4

 

 
Master box
Unidades: 40

AMBIENTADOR ELIMINA OLORES TEXTIL SANYTOL
500ml PISTOLA

AMBIENTADOR ELIMINA OLORES TEXTIL SANYTOL 500ml PISTOLA

REF. 95236

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 8

AMBIENTADOR AMBAR FLOR DIFUSORA AGUA FRESCA
FLOR DE AZAHAR 60ml

AMBIENTADOR AMBAR FLOR DIFUSORA AGUA FRESCA FLOR DE AZAHAR 60ml

REF. 95234

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

Hogar
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AMBIENTADOR AMBAR FLOR DIFUSORA SPA 75ml

AMBIENTADOR AMBAR FLOR DIFUSORA SPA 75ml

REF. 95235

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

BOLSA FLORES CON AROMA 100g VARIOS AROMAS

BOLSA FLORES CON AROMA 100g VARIOS AROMAS 14,5x6,5x33cm LIRIO, LAVANDA, JAZMIN,
ROSA, ROSA AZUL, NARANJA

REF. 83900

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 48

CAJA 250g FLORES CON AROMAS PERFUMES Y
MODELOS VARIOS

CAJA 250g FLORES CON AROMAS PERFUMES Y MODELOS VARIOS

REF. 83905

 

Simple
box
Unidades: 1

Hogar
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BOLSITAS AROMATICAS PARA ARMARIOS MODELOS
SURTIDOS

BOLSITAS AROMATICAS PARA ARMARIOS MODELOS SURTIDOS

REF. 83901

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 72

DIFUSOR CON FLORES SECAS 100ml MODELOS
SURTIDOS

DIFUSOR CON FLORES SECAS 100ml MODELOS SURTIDOS. AROMAS: FLOR DE ALGODÓN, FLOR
DE CEREZO, SANDALO Y MADERA AMBAR.

REF. 83907

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

DIFUSOR CON FLORES SECAS ROSAS/JAZMIN 100ml
MODELOS SURTIDOS

DIFUSOR CON FLORES SECAS ROSAS/JAZMIN 100ml MODELOS SURTIDOS

REF. 83908

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Hogar
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AMBIENTADOR EN RAMO FLOR SECA CON SPRAY 10ml
MODELOS SURTIDOS

AMBIENTADOR EN RAMO FLOR SECA CON SPRAY 10ml MODELOS SURTIDOS

REF. 83909

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

DIFUSOR AROMA MIKADO NAVIDAD 50ML DISEÑOS
SURTIDOS

DIFUSOR AROMA MIKADO NAVIDAD 50ML DISEÑOS SURTIDOS: PAPA NOEL (AROMA
NARANJA/CANELA), ARBOL NAVIDAD (AROMA ABETO), MUÑECO NIEVE (AROMA FRUTOS ROJOS)

REF. 83970

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 68

DIFUSOR MIKADO VAINILLA 50ml MAGIC LIGHTS

DIFUSOR MIKADO VAINILLA 50ml 5,9x3,9x9cm MAGIC LIGHTS

REF. 83921

 
Inner box
Unidades: 24

 

 
Master box
Unidades: 48

Hogar
 

Página 101 de 116
 
elektro3.com

https://elektro3.com


DIFUSOR MIKADO MUSK BLANCO 50ml MAGIC LIGHTS

DIFUSOR MIKADO MUSK BLANCO 50ml 5,9x3,9x9cm MAGIC LIGHTS

REF. 83922

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

DIFUSOR MIKADO ALGODÓN 50ml MAGIC LIGHTS

DIFUSOR MIKADO ALGODÓN 50ml 5,9x3,9x9cm MAGIC LIGHTS

REF. 83923

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

AMBIENTADOR MIKADO 100ml AROMAS VARIOS

AMBIENTADOR MIKADO 100ml AROMAS VARIOS 5,6x5,6x22cm

REF. 83902

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 24

Hogar
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DIFUSOR AROMA MIKADO LAVANDA 125ml MAGIC
LIGHTS

DIFUSOR AROMA MIKADO LAVANDA 125ml 5,9x3,9x9cm MAGIC LIGHTS

REF. 83911

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

DIFUSOR AROMA MIKADO NARANJA-CANELA 125ml
MAGIC LIGHTS

DIFUSOR AROMA MIKADO NARANJA-CANELA 125ml 5,9x3,9x9cm MAGIC LIGHTS

REF. 83917

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

DIFUSOR AROMA MIKADO CÍTRICOS 125ml MAGIC
LIGHTS

DIFUSOR AROMA MIKADO CÍTRICOS 125ml 5,9x3,9x9cm MAGIC LIGHTS

REF. 83919

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Hogar
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DIFUSOR AROMA MIKADO SÁNDALO NEGRO 125ml
MAGIC LIGHTS

DIFUSOR AROMA MIKADO SÁNDALO NEGRO 125ml 5,9x3,9x9cm MAGIC LIGHTS

REF. 83918

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

DIFUSOR AROMA MIKADO FLORES BLANCAS 125ml
MAGIC LIGHTS

DIFUSOR AROMA MIKADO FLORES BLANCAS 125ml 5,9x3,9x9cm MAGIC LIGHTS

REF. 83920

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

DIFUSOR AROMA MIKADO FRUTOS ROJOS 125ml MAGIC
LIGHTS

DIFUSOR AROMA MIKADO FRUTOS ROJOS 125ml 5,9x3,9x9cm MAGIC LIGHTS

REF. 83916

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Hogar
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DIFUSOR AROMA MIKADO VAINILLA 125ml MAGIC
LIGHTS

DIFUSOR AROMA MIKADO VAINILLA 125ml 5,9x3,9x9cm MAGIC LIGHTS

REF. 83915

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

DIFUSOR AROMA MIKADO MUSK BLANCO 125ml MAGIC
LIGHTS

DIFUSOR AROMA MIKADO MUSK BLANCO 125ml 5,9x3,9x9cm MAGIC LIGHTS

REF. 83914

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

DIFUSOR AROMA MIKADO ALGODÓN 125ml MAGIC
LIGHTS

DIFUSOR AROMA MIKADO ALGODÓN 125ml 5,9x3,9x9cm MAGIC LIGHTS

REF. 83913

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Hogar
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DIFUSOR AROMA MIKADO ROSA ESPECIADA 125ml
MAGIC LIGHTS

DIFUSOR AROMA MIKADO ROSA ESPECIADA 125ml 5,9x3,9x9cm MAGIC LIGHTS

REF. 83912

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

DIFUSOR AROMA MIKADO 50ml+6 BARRITAS COLORES /
MODELOS SURTIDOS

DIFUSOR AROMA MIKADO 50ml+6 BARRITAS COLORES / MODELOS SURTIDOS

REF. 83903

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 48

MIKADO DIFUSOR DE AROMAS MODELOS SURTIDOS
100ml

MIKADO DIFUSOR DE AROMAS MODELOS SURTIDOS 100ml

REF. 83943

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

Hogar
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AMBIENTADOR MIKADO 200ml MODELOS SURTIDOS

AMBIENTADOR MIKADO 200ml MODELOS SURTIDOS. 6 VARILLAS 30cm. AMARILLO AROMA
FLOR, VERDE AROMA YLANG, AZUL AROMA LOTO, NARANJA AROMA ROSA SILVESTRE.
DIMENSIONES: Ø8x30,5cm (diametro/altura)

REF. 83898

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

DIFUSOR CON HOJA DE METAL 250ml MODELOS
SURTIDOS

DIFUSOR CON HOJA DE METAL 250ml MODELOS SURTIDOS

REF. 83944

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

ESTUCHE MIKADO DIFUSOR + 2 VELAS FRUTOS ROJOS
MAGIC LIGHTS

ESTUCHE MIKADO DIFUSOR + 2 VELAS FRUTOS ROJOS MAGIC LIGHTS

REF. 84061

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Hogar
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ESTUCHE MIKADO DIFUSOR + 2 VELAS NARANJA-
CANELA MAGIC LIGHTS

ESTUCHE MIKADO DIFUSOR + 2 VELAS NARANJA-CANELA MAGIC LIGHTS

REF. 84062

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

AMBIENTADOR 75ml FRAGANCIAS SURTIDAS

AMBIENTADOR 75ml FRAGANCIAS SURTIDAS

REF. 90177

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 36

ACEITE AROMÁTICO 6 FRAGANCIAS DIFERENTES 10ml,
CC5056790.

ACEITE AROMÁTICO 6 FRAGANCIAS DIFERENTES 10ml, BAMBÚ, VAINILLA,SABIA, JAZAMÍN,
ALGODÓN FRESCO Y SÁNDALO, CC5056790. BASICS

REF. 95459

 
Inner box
Unidades: 1

Hogar
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PACK 2 AMBIENTADORES 98g FRAGANCIAS SURTIDAS

PACK 2 AMBIENTADORES 98g FRAGANCIAS SURTIDAS

REF. 90172

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

PACK DE 4 AMBIENTADORES 50g FRAGANCIAS
SURTIDAS

PACK DE 4 AMBIENTADORES 50g FRAGANCIAS SURTIDAS

REF. 90187

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

KIT 3 FRAGANCIAS CON QUEMADOR ESTILO FLORAL
10ml

KIT 3 FRAGANCIAS CON QUEMADOR ESTILO FLORAL 10ml

REF. 06327

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Hogar
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AMBIENTADOR GEL FRAGANCIAS VARIADAS ACTIVE AIR
130g

AMBIENTADOR GEL FRAGANCIAS VARIADAS ACTIVE AIR 130g

REF. 99732

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

SET 6 ACEITES ESENCIALES PARA DIFUSOR
ATMOSPHERA

SET 6 ACEITES ESENCIALES PARA DIFUSOR. % DE PERFUME: 10%. CONTIENE 6 BOTES DE ACEITE
ESENCIAL DE 15ml CADA UNO. AROMAS: JAZMÍN, LAVANDA, PATCHOULI, VAINILLA, FRUTOS
EXOTICOS Y FRUTOS ROJOS. ATMOSPHERA

REF. 83947

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 48

QUEMADOR CON CERA PERFUMADA INCLUIDA

QUEMADOR CON CERA PERFUMADA INCLUIDA

REF. 90469

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 48

Hogar
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BANDEJA-ESPEJO PARA VELAS Ø20cm APROX.
MODELOS SURTIDOS

BANDEJA-ESPEJO PARA VELAS Ø20cm APROX. MODELOS SURTIDOS

REF. 83945

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

QUEMADOR PARA CERA O ACEITES ESENCIALES
11.5x11.5x9.5cm

QUEMADOR PARA CERA O ACEITES ESENCIALES 11.5x11.5x9.5cm

REF. 83946

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

JUEGO DE QUEMADOR FRAGANCIAS, CC5056770
BASICS

JUEGO DE QUEMADOR DE CERÁMICA BLANCO, 4 BOTES DE ACEITE DE 10ml AROMA DE
SÁNDALO, 2 VELAS DE 12g Y UN TARRO DE 60g. CC5056770, BASICS

REF. 20514

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 8

Hogar
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ELIMINADOR DE HUMEDAD 1,8l, 760000130, ULTRA
FRESH

ELIMINADOR DE HUMEDAD 1,8l, INCLUYE DOS BOLSAS DE RECARGA DE 400g. 760000130, ULTRA
FRESH

REF. 20504

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

 

 
Pallet
Unidades: 216

DESHUMIDIFICADOR 350g (INCLUYE 2 CARGAS DE 350g)

DESHUMIDIFICADOR 350g (INCLUYE 2 CARGAS DE 350g)

REF. 90037

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

DESHUMIDIFICADOR 500g

DESHUMIDIFICADOR 500g

REF. 90071

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

Hogar
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RECARGA DESHUMIDIFICADOR 450g

RECARGA DESHUMIDIFICADOR 450g MEDIDAS 17x6x18cm

REF. 90255

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

CENICERO DE ACERO INOXIDABLE Ø8cm

CENICERO DE ACERO INOXIDABLE Ø8cm

REF. 90920

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 60

CENICERO DE CRISTAL CLASICO Ø10,5cm

CENICERO DE CRISTAL CLASICO Ø10,5cm

REF. 90104

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

Hogar
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MINI DISPENSADOR AUTOMÁTICO DE CARAMELOS Y
FRUTOS SECOS V0100914 INNOVAGOODS

MINI DISPENSADOR AUTOMÁTICO DE CARAMELOS Y FRUTOS SECOS V0100914 INNOVAGOODS
COMER CHUCHERÍAS SERÁ MUCHO MÁS AGRADABLE Y DIVERTIDO, YA QUE DISPONE DE
SENSOR TÁCTIL PARA QUE CAIGA LA CANTIDAD DE SNACKS DESEADA EN LA MANO O EN UN
BOL. IDEAL PARA AMENIZAR FIESTAS Y CELEBRACIONES.MATERIAL: ABS, GPPS

REF. 90880

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 9

OSITO DE PELUCHE ESPECIAL SAN VALENTIN DE 15cm
MODELOS SURTIDOS 808762

OSITO DE PELUCHE ESPECIAL SAN VALENTIN DE 15cm MODELOS SURTIDOS 808762 ESPECIAL
SAN VALENTIN CON 3 MODELOS DIFERENTES

REF. 90765

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

HUCHA CERDITO ROSA 115x91x91mm

HUCHA CERDITO ROSA 115x91x91mm

REF. 90253

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 36

Hogar
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HUCHA CERDITO CON CORAZONES 9x7,5x8cm
COLORES / MODELOS SURTIDOS

HUCHA CERDITO CON CORAZONES 9x7,5x8cm MODELOS SURTIDOS COLORES / MODELOS
SURTIDOS

REF. 90391

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 72

VARILLA PORTAPERIÓDICOS ALUMINIO CON MANGO DE
MADERA

VARILLA PORTAPERIÓDICOS ALUMINIO CON MANGO DE MADERA. 42cm DE LARGO CON
GANCHO PARA PODER COLGAR.

REF. 85124

 

Simple
box
Unidades: 1

PINZA ALCANZADOR DE OBJETOS

PINZA ALCANZADOR DE OBJETOS 76cm CARGA HASTA 170g

REF. 90038

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Hogar
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MÁQUINA DISPENSADORA DE CHICLES XL, 270g,
SURTIDO 4 COLORES

MÁQUINA DISPENSADORA DE CHICLES XL, 270g, SURTIDO 4 COLORES

REF. 90357

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Hogar
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